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INDICE PER CATEGORIAINDICE PER SERIE
CATEGORY INDEX - INDEX PAR CATÉGORIE - WARENGRUPPENVERZEICHNIS

Amazzonia

Elegance

Avana

Essence

Woodlands

6 - 19

46 - 55

Forest 28 - 33

Lignum 40 - 45

78 - 81

34 - 39

Outside 82 - 83

Vintage 56 - 65
Lames 84 - 85

Memory 66 - 71

Smeralda 20 - 27

72 - 77

LEGNI:

Domus

Innova

Living

Marmette

Flint Loft

184 - 193

174 - 183

168 - 173

156 - 167

194 - 201 202 - 207

CEMENTI:

Chianca Pierre Bleue

Alpes

Desert Stone

Italian Stones

Jerusalem

Limburg Bleue

La Blue

Luserna

Pietra di Coira

Pietre Alpine

Quarzi

Tufi

Sintra

98 - 103 134 - 135

86 - 91

122 - 125

136 - 143

92 - 97

132 - 133

114 - 121

152 - 153

126 - 131

144 - 149

150 - 151

154 - 155

104 - 113

PIETRE:

MARMI:
Alabastro

Marfil

Onix

Calacatta Taormina

214 - 215

211

210

208 - 209 212 - 213

COTTI:

ESTERNI:

MURETTI:

MEDITERRANEO:

Lambrecchie Modenesi

Terre Toscane

Midì

Cotto Artigianale 216 - 221

226 - 227

222 - 225

Antico Cotto Toscano

Antico Cotto Lombardo

232 - 233

230 - 231

228 - 229

Combi

Miramare

Pavè

Frammenti di Quarzite Sestino Senese

238

240 - 241

236 - 237

234 - 235 239

Amazzonia

Brick

Gran Sasso

LivingAntichi Borghi

Chianca

Colosseum

Cotto Artigianale

Easy Brick

Flint

Forest

Pietre Alpine

Rinascimento

Soluzioni d’Arredo

Soluzioni d’Interno

Vietri

Wall Brick

Vintage

242 - 243

256 - 259

264 - 265

246260

245

250

247

251

244

244

249

254 - 255

262 - 263

261

253

252

248

Anacapri

Azulejo

Maioliche Vesuviane

Palinuro

Antiche Riggiole Napoletane

Capri

Cotto Mediterraneo

Maronti

Vietri

285

284

288 - 289

300 - 301

290 - 293

287

294 - 299

286

266 - 283

NAME INDEX / RÉPERTOIRE ALPHABÉTIQUE / SUCHVERZEUCHNIS SERIEN-NAMEN

A 
Alabastro 
Alpes 
Amazzonia
Amazzonia Muretto
Anacapri
Antiche Riggiole Napoletane 

Antico Cotto Lombardo

Avana

Antichi Borghi 

Antico Cotto Toscano 

Azulejo

Pag.
214 - 215

86 - 91
6 - 19

242 - 243
285

290 - 293 

230 - 231

78 - 81

260

232 - 233

284

Pag.B
Brick 256 - 259

Pag.D

Domus
Desert Stone

184 - 193
122 - 125

Pag.E
Easy Brick
Elegance
Essence

251
46 - 55
34 - 39

Pag.G
Gran Sasso 264 - 265

Pag.F
Flint

Forest

Frammenti di Quarzite

Flint Muretto

Forest Muretto

194 - 201

28 - 33

234 - 235

244

244

Pag.I
Innova
Italian Stones

174 - 183
136 - 143

Pag.C
Calacatta
Capri

208 - 209
287

245

238

247

Chianca
Chianca Muretto

Combi

Cotto Artigianale Muretto

Colosseum Muretto

Cotto Artigianale

Cotto Mediterraneo

98 - 103

250

216 - 221

294 - 299

Pag.L

Lambrecchie Modenesi
La Blue

226 - 227
114 - 121

Lignum

Living Muretto

Luserna

Limburg Bleue

Loft

Living

40 - 45
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132 - 133

202 - 207

168 - 173
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Quarzi 150 - 151

R Pag.
Rinascimento 254 - 255

M Pag.
Maioliche Vesuviane
Marfil
Marmette
Maronti
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Midì
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288 - 289
211
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228 - 229
240 - 241
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Outside
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Tufi
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V Pag.
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Vietri Muretto
Vintage
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266 - 283
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56 - 65
248
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Wall Brick
Woodlands

252
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Pierre Bleue
Pietra di Coira
Pietre Alpine

Pavè

Pietre Alpine Muretto

Palinuro

134 - 135
126 - 131
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300 - 301
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Smeralda

Soluzioni d’ Interno
Soluzioni d’ Arredo

Sintra
Sestino Senese

20 - 27

261
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Pag.DATI TECNICI:

Guida alla Lettura 
Manutenzione e Pulizia
Schemi di Posa

2 - 3
3

302 - 303

Pag.J
Jerusalem 92 - 97

Lames 84 - 85
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EVENTUALE TRASPORTO CON NS. MEZZO C/O DEPOSITO  E’ ADDEBITATO IN FATTURA A € 9,00. 
 WHEN TRANSPORT OF SMALL ORDERS IS MADE BY OUR MEANS, € 9 IS INVOICED.

FUER DIE KLEINE KOMMISSIONEN (UNTEN DIE 500 KG) DIE WIR ZU SAMMELLAGERN BRINGEN, BERECHNEN WIR 9 €. 
 LE TRANSPORT PAR NOS SOINS DE PETITES COMMANDES DANS UN DEPOT SERA FACTURE A € 9.

CONTRIBUTO DI 20 € PER PREPARAZIONE PICCOLE QUANTITA’ INFERIORI A 200 €. 
ORDER PREPARATION CONTRIBUTION OF € 20 FOR LESS THAN € 200 INVOICE.

TEILKOSTENERSATZ 20 € BEI RECHNUNGEN UNTEN DIE 200 €. 
CONTRIBUTION 20 € POUR PREPARATION QUANTITATIFS INFERIEURS A 200 €.

PROPRIETA’ RISERVATA: LA MERCE RESTA DI NOSTRA PROPRIETA’ FINO AL TOTALE PAGAMENTO DELLA FATTURA. 
 RESERVED OWNERSHIP: THESE GOODS REMAIN OUR PROPERTY UP TO THE TOTAL SETTLEMENT OF THE INVOICE.

EIGENTUMSVORBEHALT: BIS ZUR VOLLSTANDIGEN ZAHLUNG DIESER RECHNUNG BLEIBT DIE WARE EIGENTUM UNSERER FIRMA. 
 RESERVE DE PROPRIETE’: TOUTE MERCHANDISE IMPAYEE’ RESTE LA PROPRIETE’ DU FORNISSEUR JUSQ’A’ PAIEMENT TOTAL DE LA FACTURE.

INDICAZIONI E CONSIGLI DISPONIBILI  SU      www.savoiaitalia.it

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
thermal shock resistance - temperaturwechselbeständigkeit 
resistance aux variations thermiques

RESISTENZA AL GELO
frost resistance - frostbeständigkeit - résistance au gel 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
resistance to chemical attack - beständigkeit gegen chemikalien 
rèsistance à l’attaque chimique

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
colours resistance to light - lichtbestandigkeit 
resistance des couleurs à la lumière

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance - flekentestigkeit - rèsistance aux taches 

EN 104
ISO 10545.9

EN 202
ISO 10545.12

EN 106
ISO 10545.13

DIN 1094

ISO 10545.14

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

 keine veranderung
aucune altération

 ninguna alteración
NESSUNA ALTERAZIONE

no alteration 
keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération
ninguna alteración

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration

keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

CONFORME
in accordance - erfüllt - conforme 

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme 

CONFORME
in accordance

 erfüllt 
 conforme 

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme 

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

PULIZIA & MANUTENZIONE:
CLEANING AND MAINTENANCE - NETTOYAGE ET ENTRETIEN - REINIGUNG UND PFLEGE DER FLIESEN 

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics - technische merkmale
caracteristiques techniques 

VALORE PRESCRITTO
value required - normvorgabe 

valeur prescripte

VALORE MEDIO
mean value - mittelwert 

valeur moyenne

NORMA
norm - norm - norme

± 0,6%

± 5%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

EN 98
ISO 10545.2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
length and width - länge und breite 
longueur et largeur 

SPESSORE
thickness - stärke - epaisseur 

RETTILINEITÀ SPIGOLI
warpages of edges - geradheit der kanten
réctitude des arêtes 

ORTOGONALITÁ
wedging - rechtwinkligkeit - orthogonalité 

PLANARITÁ
flatness - planitat - planimétrie - uniformidad

ASSORBIMENTO % ACQUA
water absorption - wasseraufnahme % - absorption d’eau % 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
bending strength - biegezugfestigkeit - résistance à la flexion 

EN 99
ISO 10545.3

EN 100
ISO 10545.4

E ≤  0,5%

≥ 27 N/mm²
≥ 35 N/mm²

CONFORME
in accordance - erfüllt - conforme 

CONFORME
in accordance - erfüllt - conforme 

CONFORME
in accordance - erfüllt - conforme 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DILATAZIONE TERMICA LINEARE TRA 20° E 100°C
linear thermal expansion between 20° and 100° 
lineare wärmeausdehnung zwischen 20° und 100°
dilatation thermique linéaire entre 20° et 100°

EN 103
ISO 10545.8 9 MK¹ 7 mk¹
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CERAMICS OF ITALY:
Ceramics Of Italy

VARIAZIONE CROMATICA: 
Degree of colour change
Grad der farbabweichung
Degrè de variation chromatique

NOME SERIE:
Series name
Nom de la série
Name der serie

AMBIENTAZIONE 
REALIZZATA CON:
Setting made by
Ambience Realise Avec
Mit Realisiert Anwendung

CODICE ARTICOLO:
Code of the Item
Code de l’Article

Code des Artikels

FATTORE DI RESISTENZA ALLA 
SCIVOLOSITÀ: 
Anm-Skeed Resistance Grade
Gré De Resistance À La Glissance
Rutschfestigkeit

SPESSORE: 
Thicness
Epaisseur
Stärke

GUIDA ALLA LETTURA
GUIDE FOR INTERPRETATION / LEITFADEN FÜR DIE LEKTÜRE / GUIDE À LA LECTURE

SIMBOLOGIA
SIMBOLOGY / SIMBOLES / SYMBOLE

V1

V2

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA :

CERAMICS 
OF

 ITALY

V3

V4

00 00

LE VARIAZIONI CROMATICHE SI RILEVANO DAL 
CONFRONTO DI DIVERSE PIASTRELLE

Colour variations can be detected by comparing different tiles

Les variations chromatiques se ramarquent en comparant 

plusieurs carreaux

Farbvariationen erhält man durch die gegenüberstellung 

verschiedener fliesen

*

00 P.E.I :

PREZZO AL MQ:
Price per square metrePrix 

au m²

Preis pro qm

PEZZI PER 
SCATOLA:
Pz boxes

Pz kartons

Pz boites

PREZZO AL PEZZO:
Price per piece

Prix á l’unitè

Stückpreis

COEFFICIENTE DI 
RESISTENZA 
ALL’ ABRASIONE:
Coefficent of resistance to abrasion

Coefficent de résistance à l’abrasion

Abriebhärteskoeffizient

R FATTORE DI 
RESISTENZA 
ALLA SCIVOLOSITÀ:
Anm-Skeed Resistance Grade

Gré De Resistance À La Glissance

Rutschfestigkeit

SPESSORE:
Thicness

Epaisseur

Stärke

Series name / Nom de la série / Name der serie

ASPETTO UNIFORME:

Uniform Apperance

Aspect Uniform 

Einheitliches Aussehen

LIEVE VARIAZIONE:

Slight Variation 

Légerè Variation 

Geringe Abweichung

MODERATA VARIAZIONE:

Moderate Variation

Variation Modérèe

Mässige Abweichung

INTENSA VARIAZIONE:

Substantial Variation 

Variation Intensive 

Intensive Variation
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PITTOGRAMMI DI IDENTIFICAZIONE DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA LINEA

ELENCO PEZZI SPECIALI

Pictograms showing the different line technical features / Pittogrammes pour l’identification des caractèristiques de la ligne / Bilderschriftzeichen für die kenzeichnung der technischen eigenschaften der serien

Special Trins List / Liste Pieces Speciales / Formstückenliste

CLASSE DI RESISTENZA 
ALL’ABRASIONE:
Abrasion resistance classification

Classes de résistance à l’abrasion 

Abriebstigkeitsklasse

RESISTENZA 
AI PRODOTTI CHIMICI:
Resistance to chemicals

Resistance aux produits chimiques 

Chemikalienfestigkeit

INGELIVO : 
RESISTENZA AL GELO:
Frost resistance 

Resistance au gel

Frostbeständigkeit

RESISTENZA 
ALL’ ABRASIONE PROFONDA:
Deep abrasion resistance

Resistance a l’usure en profondeur 

Tiefverschceiss

FATTORE DI RESISTENZA 
ALLA SCIVOLOSITÀ:
Anm-Skeed Resistance Grade

Gré De Resistance À La Glissance 

Rutschfestigkeit

RESISTENZA 
ALLE MACCHIE:
Stain resistance

Resistance aux taches 

Fleckenfestigkeit

9

TORELLO: 

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

SIGARO: 

GRADONE: CR + COD.

ANGOLO TORELLO: ANGOLO SIGARO: ANGOLO SPECCHIO:

BATTISCOPA: SBT + 
COD.

SCALINO: SC + COD.

6 COEFFICIENTE DI RESISTENZA 
ALL’ ABRASIONE :
Coefficent of resistance to abrasion

Coefficent de résistance à l’abrasion

Abriebhärteskoeffizient

FORMATO 
DELLA SERIE:
Series Size
Format de la Serie
Format der Serie

NOME COLORE:
Colour Name
Nom Couleur
Farbbezeichnung

4 PEZZI PER SCATOLA:
Pz boxes
Pz kartons
Pz boites

5PREZZO AL PEZZO:
Price per piece

Prix á l’unitè 
Stückpreis

CONSIGLI DI POSA:
Suggested Laying
Conseils pour la Pose
Empfehlungen für die Verlegung

PREZZO AL MQ:
Price per square metre 

Prix au m²
Preis pro qm

IMBALLI:
Paking
Embalagen
Verpackungen

PEZZI SPECIALI:
Special Trims
Pieces Speciales 
Formstücke

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Technical Characteristics
Caracteristiques Techniques 
Technische Eigenschaften



A M A Z Z O N I A  /  G R I G I O  2 0 x 1 2 0

AMAZZONIA

6



R9/R11

10 mm

20x120

9,6 mm

15x60V2

7



A M A Z Z O N I A  /  B I A N C O

COD. SG201100 Bianco Glossy 9920x120

B I A N C O  2 0 x 1 2 0

COD. S201100 Bianco A820x120

COD. S131100 Bianco 3815x60

COD. S131100A Bianco Antislip R11 3915x60

8



A M A Z Z O N I A  /  B L U

COD. S201105 Blu A820x120

COD. S131105 Blu 3815x60

COD. S131105A Blu Antislip R11 3915x60

COD. SG201105 Blu Glossy 9920x120

B L U  2 0 x 1 2 0

9



A M A Z Z O N I A  /  A L M O N D

A L M O N D  G L O S S Y  2 0 x 1 2 0

COD. S201101 Almond A820x120

COD. S131101 Almond 3815x60

COD. S131101A Almond Antislip R11 3915x60

COD. SG201101 Almond Glossy 9920x120

10



A M A Z Z O N I A  /  M I E L E

COD. S201103 Miele A820x120

COD. S131103 Miele 3815x60

COD. S131103A Miele Antislip R11 3915x60

COD. SG201103 Miele Glossy 9920x120

M I E L E  2 0 x 1 2 0

11



A M A Z Z O N I A  /  G R I G I O

G R I G I O  2 0 x 1 2 0

COD. S201104 Grigio A820x120

COD. S131104 Grigio 3815x60

COD. S131104A Grigio Antislip R11 3915x60

COD. SG201104 Grigio Glossy 9920x120

12



A M A Z Z O N I A  /  N E R O

N E R O  2 0 x 1 2 0

COD. S201102 Nero A820x120

COD. S131102 Nero 3815x60

COD. S131102A Nero Antislip R11 3915x60

COD. SG201102 Nero Glossy 9920x120

13



A M A Z Z O N I A  /  M A R R O N E

M A R R O N E  2 0 x 1 2 0

COD. S201106 Marrone A820x120

COD. S131106 Marrone 3815x60

COD. S13110A6 Marrone Antislip R11 3915x60

COD. SG201106 Marrone Glossy 9920x120

14



A M A Z Z O N I A  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

COD. SBR10110C 
Bianco/Almond/Miele/Grigio

4430x60

MURETTO CALDO

COD. SBR10110F 
Bianco/Grigio/Blu/Nero

4430x60

MURETTO FREDDO

A M A Z Z O N I A  / B I A N C O ,  A L M O N D  2 0 x 1 2 0  &  M U R E T T O  A  I N C A S T R O  3 0 x 6 0

15



A M A Z Z O N I A  /  M I E L E  G L O S S Y  2 0 x 1 2 0

16



A M A Z Z O N I A  /  B L U  G L O S S Y  2 0 x 1 2 0

17



A M A Z Z O N I A  /  M I E L E  2 0 x 1 2 0

18



10x120

7,5x60

25

11

6

6

BATTISCOPA: SBT + COD.

20x120 46,0848 1.080

F.to m 2Sc Kg

15x60 64,860 1.210

palette pallets paletts pallet

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

20x120 0,964 22

F.to m 2Pz Kg

15x60 1,0812 20

MURETTO 30x60 40,440 800MURETTO 30x60 1,016 22

scatola boxes kartons boites

IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A M A Z Z O N I A  / B I A N C O  A N T I S L I P  R 1 1  1 5 x 6 0

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

P.E.I :
IV
IV
IV

IV
IV
IV
IV

MIELE GLOSSY
ALMOND GLOSSY
BIANCO GLOSSY

MARRONE GLOSSY
GRIGIO GLOSSY
NERO GLOSSY
BLU GLOSSY

P.E.I :

GRADONE: CR + COD.

20x120+3+3 932

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

20x120+3+3 C11 V
V
V

IV
V
IV
V

MIELE
ALMOND
BIANCO

MARRONE
GRIGIO
NERO
BLU

19



S M E R A L D A  /  S A N D ,  B I A N C O  &  D E C O R O  S A N D  2 0 x 1 2 0

SMERALDA

20



V2 R9

10 mm

20x120

21



S M E R A L D A  /  D E C O R O  B I A N C O

S M E R A L D A  /  B I A N C O

COD. S201090 Bianco 9020x120

B I A N C O  &  D E C O R O  B I A N C O  2 0 x 1 2 0

COD. S201090DO Decoro Bianco 4520x120

22



S M E R A L D A  /  D E C O R O  A Z Z U R R O

COD. S201092DO Decoro Azzurro 4520x120

S M E R A L D A  /  A Z Z U R R O

COD. S201092 Azzurro 9020x120

A Z Z U R R O ,  B I A N C O  &  D E C O R O  A Z Z U R R O  2 0 x 1 2 0

23



S M E R A L D A  /  D E C O R O  S A N D

COD. S201091 Sand 9020x120

S M E R A L D A  /  S A N D

S A N D  &  D E C O R O  S A N D  2 0 x 1 2 0

COD. S201091DO Decoro Sand 4520x120

24



COD. S201093 Blu 9020x120

S M E R A L D A  /  B L U

B I A N C O  &  B L U  2 0 x 1 2 0

25



S M E R A L D A  /  S A N D  2 0 x 1 2 0

26



PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

10x120 256

20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

BATTISCOPA: SBT + COD.

V
V
V
V

BIANCO
SAND
AZZURRO
BLU

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

S M E R A L D A  /  B L U  &  B I A N C O  2 0 x 1 2 0

GRADONE: CR + COD.

20x120+3+3 932

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

20x120+3+3 C11

27



F O R E S T  /  G R I G I O  2 0 x 1 2 0

FOREST

28



V2 R9

10 mm

20x120

29



COD. S201113 Forest Miele A820x120

F O R E S T  /  M I E L E

M I E L E  2 0 x 1 2 0

30



COD. S201111 Forest Ciliegio A820x120

F O R E S T  /  C I L I E G I O

C I L I E G I O  2 0 x 1 2 0

31



COD. S201114 Forest Wengè A820x120

F O R E S T  /  W E N G E ’

W E N G E ’  2 0 x 1 2 0

32



20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 800

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

COD. S201112 Forest Grigio A820x120

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

10x120 256

BATTISCOPA: SBT + COD.

IV
IV
IV
IV

MIELE
GRIGIO
CILIEGIO
WENGE’

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

COD. SMU10111MC 
Ci l iegio/Grigio/Miele

4430x60

M U R E T T O  A  I N C A S T R O

F O R E S T  /  G R I G I O

GRADONE: CR + COD.

20x120+3+3 932

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

20x120+3+3 C11

33



E S S E N C E  /  G R I G I O  2 0 x 1 2 0

ESSENCE

34



V2 R9

10 mm

20x120

35



E S S E N C E  /  B I A N C O  2 0 x 1 2 0

36



E S S E N C E  /  R O V E R E  2 0 x 1 2 0

E S S E N C E  /  N O C C I O L A  2 0 x 1 2 0

37



E S S E N C E  /  B I A N C O 

COD. S201030 Essence Bianco A820x120

E S S E N C E  /  G R I G I O

COD. S201034 Essence Grigio A820x120

E S S E N C E  /  N O C C I O L A

COD. S201031 Essence Nocciola A820x120

38



20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

V
V
V
V
V

BIANCO
NOCCIOLA
FRASSINO
ROVERE
GRIGIO

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

E S S E N C E  /  R O V E R E

COD. S201033 Essence Rovere A820x120

E S S E N C E  /  F R A S S I N O

COD.S201032 Essence Frassino A820x120

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

10x120 256

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

9320x120+3+3 2

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

C120x120+3+3 1

39



L I G N U M  /  R U S T I C  W H I T E  1 5 x 6 0

LIGNUM

40



R9

10 mm

20x120

9 mm

15x60V3

41



COD. S201042 Rustic White

COD. S131042 Rustic White

COD. S201047 Rustic Grey 

COD. S131047 Rustic Grey

A820x120

3715x60

A820x120

3715x60

L I G N U M  /  R U S T I C  W H I T E

L I G N U M  /  R U S T I C  G R E Y

42



COD. S201040 Rustic Black

COD. S131040 Rustic Black

A820x120

3715x60

COD. S201041 Rustic Brown

COD. S131041 Rustic Brown

A820x120

3715x60

L I G N U M  /  R U S T I C  B R O W N

L I G N U M  /  R U S T I C  B L A C K

43



L I G N U M  /  R U S T I C  B R O W N  2 0 x 1 2 0

L I G N U M  /  R U S T I C K  G R E Y  2 0 x 1 2 0

44



10x120

7,5x60

25

11

6

6

BATTISCOPA: SBT + COD.

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

15x60 1,0812 20 15x60 64,860 1.210

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

P.E.I :
V
V
IV
IV
V

RUSTIC WHITE
RUSTIC GREY
RUSTIC BROWN
RUSTIC BLACK
BIANCO

GRADONE: CR + COD.

9320x120+3+3 2

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

C120x120+3+3 1

L I G N U M  /  R U S T I C K  W H I T E  2 0 x 1 2 0

45



E L E G A N C E  /  S A N D  2 0 x 1 2 0

ELEGANCE

46



V2 R9/R11

10 mm

30x120
20x120

9 mm

15x60

47



E L E G A N C E  /  S A N D

S A N D  2 0 x 1 2 0

COD. S27435 Sand

COD. S20435SV Sand

COD. SR20435SV Sand Rettificato

COD. S15435 Sand

COD. S15435A Sand Antislip R11

9030x120

A820x120

A6
36
37

20x120

15x60

15x60

48



COD. S27431 Miele

COD. S20431SV Miele

COD. SR20431SV Miele Rettificato

COD. S15431 Miele

9030x120

A820x120

A6
36

20x120

15x60

E L E G A N C E  /  M I E L E

M I E L E  3 0 x 1 2 0

49



COD. S27430 White

COD. SR20430SV White Rettificato

COD. S15430 Bianco

COD. S20430SV White

9030x120

A620x120

3615x60

A820x120

E L E G A N C E  /  W H I T E

W H I T E  2 0 x 1 2 0

50



COD. S20433SV Grigio

COD. SR20433SV Grigio Rettificato

COD. S15433 Grigio

A820x120

A620x120

3615x60

E L E G A N C E  /  G R I G I O

G R I G I O  2 0 x 1 2 0

51



COD. S20432SV Tortora

COD. S20432ASV Tortora Antislip R11

COD. SR20432SV Tortora Rettificato

COD. S15432 Tortora

A820x120

A820x120

A620x120

3615x60

E L E G A N C E  /  T O R T O R A

T O R T O R A  2 0 x 1 2 0

52



COD. S15439 Brown 3615x60

E L E G A N C E  / B R O W N

B R O W N  1 5 x 6 0

53



E L E G A N C E  /  T O R T O R A  2 0 x 1 2 0  &  S O L U Z I O N I  D ’  I N T E R N O  /  M U R E T T O  1  B I A N C O  1 5 x 6 0

54



10x120

7,5x60

25

11

6

6

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

9320x120+3+3 2

9330x120+3+3 2

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

C120x120+3+3 1

C130x120+3+3 1

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

20x120 RETT 0,723 16 20x120 RETT 32,445 730

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

15x60

30x120

1,08

1,08

12

3

20

23

15x60

30x120

64,8

43,20

60

40

1.210

940

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

V
V
V

TORTORA
GRIGIO
WHITE

P.E.I :
V
IV

V
SAND
BROWN

MIELE

D E C O R I  A B B I N A T I

COD. SFA15433 
Grigio / Bianco

15x60 42

T O N I  F R E D D I

COD. SFA15431 
Miele / Sand / Tortora

15x60 42

T O N I  C A L D I

COD. SFA1543M 15x60 42

D E C O R O  M O D E R N O

ELEGANCE  / MIELE,  SAND, SFA15431 15x60 & MIELE 20x120

55



V I N T A G E  /  M I E L E  3 0 x 1 2 0

VINTAGE

56



R9/R11

10 mm

20x120
30x120

9 mm

15x60V4

57



COD. S27563 Sbiancato

COD. S20563 Sbiancato

COD. S13563 Sbiancato

A830x120

9520x120

3715x60

V I N T A G E  /  S B I A N C A T O

S B I A N C A T O  2 0 x 1 2 0

58



COD. S27560 Bianco

COD. S20560 Bianco

COD. S20560A Bianco Antislip R11

COD. S13560 Bianco

COD. S13560A Bianco Antislip R11

A830x120

9520x120

A820x120

3715x60

3815x60

V I N T A G E  /  B I A N C O

B I A N C O  3 0 x 1 2 0

59



V I N T A G E  /  M I E L E

M I E L E  2 0 x 1 2 0

COD. S27564 Miele

COD. S20564 Miele

COD. S20564A Miele Antislip R11

COD. S13564 Miele

COD. S13564A Miele Antislip R11

A830x120

9520x120

A820x120

3715x60

3815x6060



COD. S27562 Marrone

COD. S20562 Marrone

COD. S13562 Marrone

A830x120

9520x120

3715x60

V I N T A G E  /  M A R R O N E

M A R R O N E  2 0 x 1 2 0

61



COD. S20565 Taupe 9520x120

V I N T A G E  /  T A U P E

T A U P E  2 0 x 1 2 0

62



COD. S27561 Grigio

COD. S13561 Grigio

COD. S20561 Grigio

A830x120

9520x120

3715x60

V I N T A G E  /  G R I G I O

G R I G I O  3 0 x 1 2 0

63



COD. SMU10564 
Muretto Marrone/Miele

4430x60

MURETTO MARRONE / MIELE

COD. SMU10562 
Muretto Marrone/Bianco

4430x60

MURETTO MARRONE / BIANCO

COD. SMU10561 
Muretto Sbiancato/Grigio

4430x60

MURETTO SBIANCATO / GRIGIO

V I N T A G E  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

V I N T A G E  /  M U R E T T O  M A R R O N E  /  B I A N C O  3 0 x 6 0

64



V
IV
IV
V
V

MIELE
MARRONE
GRIGIO
BIANCO
SBIANCATO

P.E.I :

20x120 0,964 22 20x120 46,0848 1.080

30x120 1,083 23 30x120 43,240 940

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

15x60 1,0812 20 15x60 64,860 1.210

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 800

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

10x120 256

7,5x60 116

BATTISCOPA: SBT + COD.

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

GRADONE: CR + COD.

9320x120+3+3 2

9330x120+3+3 2

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

C120x120+3+3 1

C130x120+3+3 1

V I N T A G E  /  G R I G I O  2 0 x 1 2 0  &  V I N T A G E  /  G R I G I O  3 0 x 1 2 0

65



M E M O R Y  /  T O R T O R A  1 5 , 3 x 1 0 0

MEMORY

66



R9/R11

10 mm

15,3x100V3

9,5 mm

30x60

67



COD. S9481 Miele A815,3x100

M E M O R Y  /  M I E L E

COD. S10481 Miele 3730x60

COD. S9480 Bianco A8 15,3x100

M E M O R Y  /  B I A N C O

68



COD. S9484 Tortora

COD. S9484A Tortora Antislip R11

A8
A8

15,3x100

15,3x100

M E M O R Y  /  T O R T O R A

COD. S10484 Tortora 3730x60

COD. S9483   Grigio

COD. S9483A Grigio Antislip R11

A8 
A8 

15,3x100

15,3x100

M E M O R Y  /  G R I G I O

69



M E M O R Y  /  B I A N C O  1 5 , 3 x 1 0 0

M E M O R Y  /  G R I G I O  1 5 , 3 x 1 0 0

M E M O R Y  /  B I A N C O  1 5 , 3 x 1 0 0

M E M O R Y  /  G R I G I O  1 5 , 3 x 1 0 0

70



15,3x100 1,238 25 15,3x100 51,6642 1.070

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

30x60 1,086 22,4 30x60 43,2040 916

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

M E M O R Y  / B I A N C O  &  M I E L E  1 5 , 3 x 1 0 0

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

7,5x100 166

7,5x60 116

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

6015x100+3+3 2

A730x60+3+3 4

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

6115x100+3+3 1

6030x60+3+3 2

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

IMBALLI   PACKAGING

P.E.I : IV
V
V
V

GRIGIO
TORTORA
MIELE
BIANCO

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

71



W O O D L A N D S  /  B L A C K  1 5 , 3 x 1 0 0

WOODLANDS

72



R9/R11

10 mm

15,3x100V2

73



COD. S29229 Black A815,3x100

W O O D L A N D S  /  B L A C K

COD. S29220 White A815,3x100

W O O D L A N D S  /  W H I T E

COD. S29223 Grey A815,3x100

W O O D L A N D S  /  G R E Y

74



COD. S29228 Brown A815,3x100

W O O D L A N D S  /  B R O W N

COD. S29225    Walnut

COD. S29225A Walnut Antislip R11

A8
A8

15,3x100

15,3x100

W O O D L A N D S  /  W A L N U T

W O O D L A N D S  /  H O N E Y

COD. S29224 Honey

COD. S29224A Honey Antislip R11

A8
A8

15,3x100

15,3x100

COD. 
9224 Honey

8,6x26,2 A8

75



W O O D L A N D S  /  W H I T E  &   W A L N U T  5 , 3 x 1 0 0

W O O D L A N D S  /  G R E Y  1 5 , 3 x 1 0 0

76



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

W O O D L A N D S  / H O N E Y  8 , 6 x 2 6 , 2

7,5x100 166

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

6015x100+3+3 2

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

6115x100+3+3 1

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

15,3x100 1,238 25 15,3x100 51,6642 1.070

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

8,6x22 0,5134 9,60 8,6x22 50,4999 970,4

P.E.I :
IV
IV
V
V
V

BLACK
GREY
WALNUT
BROWN
WHITE

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

77



A V A N A  /  B E I G E  3 0 x 6 0

AVANA

78



9,5 mm

15x60
30x60

R9/R11V3

79



MURETTO BRICK ABBINATO

A V A N A  /  G R I G I O  3 0 x 6 0  &  1 5 x 6 0

A V A N A  /  B E I G E A V A N A  /  G R I G I O

38COD. S10041 Beige

37COD. S13041 Beige

30x60

15x60

44COD. SBR1004 Brick Avana Mix 30x6038
39

COD. S10043   Grigio

COD. S10043A Grigio 
Antislip  R11

37COD. S13043 Grigio

30x60

15x60

30x60

80



AVA N A  /  B R I C K  AVA N A M I X  3 0 x 6 0

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg
30x60 1,086 21 30x60 43,240 850

BRICK 30x60 1,267 26,4 BRICK 30x60 50,440 1.064

15x60 1,0812 20 15x60 64,860 1.210

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

BATTISCOPA: SBT + COD.

117,5x60 6

V
V

BEIGE
GRIGIO

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

50%
50%

30x60
15x60

A730x60+3+3

GRADONE: CR + COD.

4

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

6030x60+3+3 2

81



OUTSIDE 10 mm

20x120V2 R11

9,5 mm

30x60
15x60

O U T S I D E  /  T E C K  2 0 x 1 2 0

82



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

BATTISCOPA: SBT + COD.

11

23

7,5x60

10x120

6

6

4215x60+5 4

6020x120+5 2

ELEMENTO L INCOLLATO: 
EL + COD.

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
20x120

30x60

15x60

m
0,96

1,08

1,08

2Pz
4

6

12

Kg
22

21,7

20

F.to
20x120

30x60

15x60

m
46,08

43,2

64,8

2Sc
48

40

60

Kg
1.080

888

1.210

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

V
V

V
ANTRACITE
TECK

TAUPE

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

Colored Body

45COD. S13787 Teck Antislip  R11

15x60

95COD. S10787 Teck Antislip R11

OUTSIDE / TECK 30x60

45COD. S13784 Taupe Antislip  R11

Colored Body

15x60

95COD. S10784 Taupe Antislip  R11

OUTSIDE / TAUPE 30x60

45COD. S13788 Antracite Antislip  R11

Colored Body

OUTSIDE / ANTRACITE

95COD. S10788 Antracite Antislip  R11

30x60

15x60

90COD. S20788 Antracite Antislip R11 

O U T S I D E  /  A N T R A C I T E

20x120

90COD. S20787 Teck Antislip  R11

O U T S I D E  /  T E C K

20x120

90COD. S20784 Taupe Antislip R11

O U T S I D E  /  T A U P E

20x120 O U T S I D E  /  T A U P E  2 0 x 1 2 0

83



L A M E S  /  B I A N C O  5 2 x 5 2

LAMES 10 mm

52x52V2 R11

84



L A M E S  /  G R I G I O  5 2 x 5 2

BATTISCOPA: SBT + COD.

910x52 6 4433x52+5 4

ELEMENTO L INCOLLATO: 
EL + COD.

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg
52x52 1,084 22,5 52x52 38,8836 830

scatola boxes kartons boites palette pallets paletts pallet

IMBALLI   PACKAGING

V
V

V
V

TECK
GRIGIO

TAUPE
BIANCO

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

40COD. S52054 Taupe Antislip R11

52x52

40COD. S52050 Bianco Antislip R11

52x52LAMES  / TAUPE

40COD. S52057 Teck Antislip R11

52x52

40COD. S52053 Grigio Antislip R11

52x52LAMES  / TECK LAMES  / GRIGIO

LAMES  / BIANCO

85



ALPES

A L P E S  /  B E I G E  6 0 x 6 0 ,  3 8 x 6 0  &  2 2 x 6 0

86



R9/R11V2

10 mm

22x60
38x60
60x60
60x120

87



A L P E S  /  A L M O N D  6 0 x 6 0 ,  3 8 x 6 0 ,  2 2 x 6 0  &  6 0 x 1 2 0

88



89



A L P E S  /  A L M O N D

60x60

60x60

COD. S601170 Almond

COD. S601170A Almond
Antislip R11

40
A0

38x60

38x60

COD. S351170 Almond

COD. S351170A Almond
Antislip R11

42
B7

22x60

22x60

COD. S361170 Almond

COD. S361170A Almond
Antislip R11

42
B7

COD. S621170 Almond 60x120 90

COD. S621171 Beige 60x120 90

60x60

60x60

COD. S601171 Beige

COD. S601171A Beige
Antislip R11

40
A0

38x60

38x60

COD. S351171 Beige

COD. S351171A Beige
Antislip R11

42
B7

22x60

22x60

COD. S361171 Beige

COD. S361171A Beige
Antislip R11

42
B7

A L P E S  /  B E I G E

90



A L P E S  /  A L M O N D  6 0 x 6 0 ,  3 8 x 6 0  &  2 2 x 6 0

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

10x60 116 30x60+3+3 A74

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

30x60+3+3 604

10x120 256 30x120+3+3 932 30x120+3+3 932

60x60
22x60
38x60

50%
33.33%
16.67%

60x60
22x60
38x60

50%
33.33%
16.67%

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

V
V

BEIGE
BIANCO

P.E.I :

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to
60x60

m
43,20

2Sc
40

Kg
1020

38x60    

22x60

60x120

 

28,8

 

20

 

621

Palette Pallets Paletts Pallet
F.to

60x60

m
1,08

2Pz
3

Kg
25

38x60 1,145

22x60

60x120

1,32

1,44

10

2 30,05

Scatola Boxes Kartons Boites

IMBALLI   PACKAGING

91



J E R U S A L E M  /  T A U P E  3 0 x 6 0  A N T I S L I P  R 1 1

JERUSALEM

92



R9/R11V2

30x60

10 mm

60x120
60x60

93



J E R U S A L E M  /  B E I G E

J E R U S A L E M  /  A L M O N D  6 0 x 1 2 0 ,  B E I G E  6 0 x 1 2 0  &  B E I G E  6 0 x 6 0

60x60COD. S601182 Beige 40

30x60

30x60

COD. S101181 Beige

COD. S101181A Beige
Antislip R11

40
41

60x120COD. S621181 Beige 90

94



60x120

30x60

30x60

60x60

30x60

30x60

60x120COD. S621182 Taupe 90

COD. S101182 Taupe

COD. S101182A Taupe 
Antislip R11

40
41

60x60COD. S601182 Taupe 40

J E R U S A L E M  /  T A U P E

J E R U S A L E M  /  A L M O N D

COD. S601180 Almond 40

COD. S101180 Almond

COD. S101180A Almond 
Antislip R11

40
41

COD. S621180 Almond 90

95



J E R U S A L E M  /A L M O N D  6 0 x 6 0 

96



BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

10x60 116 30x60+3+3 A74

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

30x60+3+3 604

10x120 256 30x120+3+3 932 30x120+3+3 932
P.E.I :

V
V

BEIGE
ALMOND

J E R U S A L E M  / T A U P E  6 0 x 6 0  &  6 0 x 1 2 0

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to m 2Sc Kg

Palette Pallets Paletts Pallet
F.to m 2Pz Kg

Scatola Boxes Kartons Boites

IMBALLI   PACKAGING

TAUPE V

621

1020

910

60x120 28,820

60x60 43,240

30x60 43,240

1,44 30,05

1,08 25

1,08 25

60x120 2

60x60 3

30x60 6
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CHIANCA

C H I A N C A  /  B E I G E  6 0 x 6 0 

98



R10V2

9,5 mm

21,6x21,6
21,6x43,5

30x60

10 mm

60x120
60x60
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C H I A N C A  /  B E I G E  6 0 x 6 0  &  6 0 x 1 2 0

100
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60x60

30x60

60x60COD. S601130 Bianco 40

COD. S601131 Beige 40

C H I A N C A  /  B I A N C O

C H I A N C A  /  B E I G E

30x60COD. S101130 Bianco 40

60x120COD. S621130 Bianco 90

COD. S91130A 
Bianco Antislip R10

COD. S171130A 
Bianco Antislip R10

37 37

21,6x21,621,6x43,5

60x120COD. S621131 Beige 90

COD. S101131 Beige 40 COD. S91131A 
Beige Antislip R10

COD. S171131A 
Beige Antislip R10

37 37

21,6x21,621,6x43,5

* Irregular Edges * Irregular Edges

* Irregular Edges * Irregular Edges
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C H I A N C A  /  B I A N C O  2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5

P.E.I :
V
V

BEIGE
BIANCO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to
60x120

m
28,8

2Sc
20

Kg
621

60x60 43,240 1020

30x60

MURETTO 30x60

43,2

40,4

40

40

910

800

Palette Pallets Paletts Pallet
m

1,44

2 Kg
30,05

1,08 25

1,08

1,01

25

22

Kartons Boites
F.to

60x120

Pz
2

60x60 3

30x60

MURETTO 30x60

6

6

Scatola Boxes

IMBALLI   PACKAGING

21,6x43,5

21,6x21,6

1,31

1,31

14

28

24

24

21,6x43,5

21,6x21,6

73,36

78,60

56

60

1.355

1.450

1915x30+4 8

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

GRADONE: CR + COD. ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

3522x33+3+3 4 A722x33+3+3 2

3521,6x33+3+3 4 A721,6x33+3+3 2

BATTISCOPA: SBT + COD.

10x60 1113

910,5x43,5 15

10x120 256

COD. SMU10113 Bianco/Beige 4430x60

M U R E T T O  A  I N C A S T R O
 A B B I N A T O
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S I N T R A  /  T A U P E  8 , 6 x 2 6 , 2  &  6 0 x 1 2 0

SINTRA

104



S I N T R A  /  B L A C K  3 0 x 1 2 0

R9/R11

9,5 mm

30x60
21,6x43,5
21,6x21,6

V4

10 mm

60x60
30x120

60x120
45x90

9 mm

8,6x26,2
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8,6x26,2

COD. S9801 
White

A8

S I N T R A  /  W H I T E

COD. S27801 White A8 39
40

COD. S10801 White

COD. S10801A White  Antislip  R11

30x60

30x60

30x120

Colored Body 

Colored Body Colored Body 

COD. SR62801 White  Rettificato A660x120 45x90COD. S49801 
White Rettificato

99

Colored Body 

S I N T R A  /  W H I T E  8 , 6 x 2 6 , 2  &  3 0 x 1 2 0

42COD. S60801NORET White 60x60
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COD. SR62804 Beige  Rettificato A660x120 COD. S60804 Beige Rettificato

COD. S60804NORET Beige

A8
42

60x60

60x60

S I N T R A  /  B E I G E

COD. S27804 Beige A8 39
40

30x60

30x60

COD. S10804 Beige

COD. S10804A Beige  Antislip  R11

30x120

Colored Body 

Colored Body Colored Body 

S I N T R A  /  W H I T E  8 , 6 x 2 6 , 2  &  B E I G E  3 0 x 1 2 0

21,6x43,5

38S17804A Beige Antislip R11

Colored Body 

21,6x21,6

38S19804A 
Beige Antislip R11

Colored Body 
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39
40

COD. S10803 Taupe

COD. S10803A Taupe  Antislip  R11

30x60

30x60

COD. SR62803 Taupe  Rettificato A660x120 45x90

45x90

COD. 
S49803 Taupe Rettificato

COD. 
S49803NORET Taupe

99

A8

Colored Body Colored Body 

Colored Body 

Colored Body 

42COD. S60803NORET Taupe 60x60

8,6x26,2

COD. S9803 
Taupe

A8

S I N T R A  /  T A U P E

S I N T R A  /  T A U P E  3 0 x 1 2 0

COD. S27803 Taupe A830x120
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COD. S27805 Iron A830x120 39
40

COD. S10805 Iron

COD. S10805A Iron  Antislip  R11

30x60

30x60

45x90COD. S49805 Iron Rettificato 99

Colored Body 

Colored Body 

21,6x43,5

38S17805A Iron Antislip R11

Colored Body 

21,6x21,6

38S19805A 
Iron Antislip R11

Colored Body 

S I N T R A  /  I R O N

S I N T R A  /  W H I T E  3 0 x 1 2 0 , 6 0 x 1 2 0 ,  I R O N  3 0 x 1 2 0  &  B L A C K  8 , 6 x 2 6 , 2
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39
40

COD. S10802 Grey

COD. S10802A Grey  Antislip  R11

30x60

30x60

8,6x26,2

COD. S9802 
Grey

A8

S I N T R A  /  G R E Y

COD. SR62802 Grey  Rettificato A660x120 42COD. S60802NORET Grey 60x60 45x90

45x90

COD. S49802 
Grey Rettificato

COD. S49802NORET
Grey

99

A8

Colored Body Colored Body 

Colored Body 

S I N T R A  /  G R E Y  3 0 x 6 0  &  8 , 6 x 2 6 , 2

COD. S27802 Grey A830x120

Colored Body 
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39
40

COD. S10800 Black

COD. S10800A Black  Antislip  R11

30x60

30x60

8,6x26,2

COD. S9800 
Black

A8

S I N T R A  /  B L A C K

COD. SR62800 Black  Rettificato A660x120 42COD. S60800NORET Black 60x60 45x90

45x90

COD. S49800 
Black Rettificato

COD. S49800NORET 
Black

99

A8

Colored Body Colored Body 

Colored Body 

S I N T R A  /  B L A C K  8 , 6 x 2 6 , 2

COD. S27800 Black A830x120

Colored Body 
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S I N T R A  /  B L A C K  3 0 x 1 2 0  &  6 0 x 1 2 0  /  I R O N   3 0 x 1 2 0  /  B E I G E   2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5
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10,5x43,5 21,6x33+3+390 3515 4

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

10x120 30x120+3+3

10x60 30x60+3+3

25 93

11 A7

6 2

6 4

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

15x30+4 198

21,6x33+3+3 A72

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

30x120+3+3

30x60+3+3

93

60

2

4

IRON
TAUPE
BLACK

P.E.I :
V
IV
IV

BEIGE
WHITE

GREY
V
V

V

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
60x120

30x120

45x90

60x60

30x60

21,6x43,5

21,6x21,6

8,6x26,2

m
1,44

1,08

1,22

1,08

1,08

1,31

1,31

0,47

2Pz
2

3

3

3

6

14

28

21

Kg
34,56

24,7

28,2

23

22,2

25

25

8,66

F.to
60x120

30x120

45x90

60x60

30x60

21,6x43,5

21,6x21,6

8,6x26,2

m
30,24

43,20

39

34,56

43,2

73,36

78,60

55,93

2Sc
21

40

32

32

40

56

60

119

Kg
711

1.010

923

746

910

1.420

1.520

1.051

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

S I N T R A  /  B L A C K  3 0 x 1 2 ,  6 0 x 1 2 0  &  W H I T E  3 0 x 1 2 0
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L A  B L U E  /  N E R O  &  G R I G I O  6 0 x 6 0

LA BLUE

114



V2 R10

9,5 mm

30x60

10 mm

60x120
60x60
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L A  B L U E  /  T A U P E  6 0 x 6 0  &  6 0 x 1 2 0

116
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COD. S101000 Nero 4030x60

Colored Body 

60x60COD. S601000 Nero 42 COD. S621000 Nero 60x120 90

L A  B L U E  /  N E R O

Colored Body 
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COD. S101001 Grigio 4030x60

Colored Body 

60x60COD. S601001 Grigio 42 COD. S621001 Grigio 60x120 90

L A  B L U E  /  G R I G I O

Colored Body 
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COD. S101002 Taupe 4030x60

Colored Body 

60x60COD. S601002 Taupe 42 COD. S621002 Taupe 60x120 90

L A  B L U E  /  T A U P E

Colored Body 
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L A  B L U E  /  T A U P E  6 0 x 6 0

V
IV

V
GRIGIO
NERO

TAUPE

P.E.I :

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
30x60

60x60

60x120

m
1,08

1,08

1,44

2Pz
6

3

2

Kg
23,5

26

34,56

F.to
30x60

60x60

60x120

m
43,2

34,56

28,80

2Sc
40

32

20

Kg

960

852

711

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

BATTISCOPA: SBT + COD.

11

25

10x60

10x120

6

6

GRADONE: CR + COD.

A7

93

30x60+3+3

30x120+3+3

4

2

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

60

93

30x60+3+3

30x120+3+3

2

2
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D E S E R T  S T O N E  /  B E I G E  3 0 x 6 0

DESERT STONE

122



R10/R11

10 mm

60x60

9,5 mm

30x60V4
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D E S E R T  S T O N E  /  B I A N C O

3930x60COD. S101020 Bianco

60x60 42COD. S601020 Bianco

Colored Body 

D E S E R T  S T O N E  /  B E I G E

3930x60COD. S101021 Beige

60x60 42COD. S601021 Beige

Colored Body 

D E S E R T  S T O N E  /  G R I G I O

3930x60COD. S101023 Grigio

60x60 42COD. S601023 Grigio

Colored Body 

D E S E R T  S T O N E  /  N E R O

3930x60COD. S101022 Nero

60x60 42COD. S601022 Nero

Colored Body 

DESERT STONE / MULTICOLOR

3930x60COD. S10102MC Multicolor 

60x60 42COD. S60102MC Multicolor

Colored Body 

4030x60COD. S101023A Grigio
Antislip  R11

4030x60COD. S101022A Nero
Antislip  R11

4030x60COD. S10102MCA Multicolor 
Antislip  R11
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BIANCO
BEIGE
GRIGIO
MULTICOLOR
NERO

P.E.I :
V
V
V
IV
IV

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

10x60 116 30x60+3+3 A74

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

30x60+3+3 604

D E S E R T  S T O N E  /  G R I G I O  6 0 x 6 0

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to

30x60

m

1,08

2Pz

6

Kg
32

22,2

F.to

30x60

m

43,2

2Sc

40

Kg
980

910

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

60x60 1,444 60x60 43,230

125



PIETRA DI CORIA

P I E T R A  D I  C O I R A  /  G R I G I O  3 0 x 1 2 0
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9,5 mm

30x60

10 mm

30x120R9V2
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COD. S271063 Grigio

COD. SR101063 Grigio Rettificato

COD. S101063 Grigio 

A830x120

A630x60

3930x60

P I E T R A  D I  C O I R A  /  G R I G I O

P I E T R A  D I  C O I R A  /  G R I G I O  3 0 x 1 2 0
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P I E T R A  D I  C O I R A  /  P E R L A

P I E T R A  D I  C O I R A  /  P E R L A  3 0 x 1 2 0

COD. S271060 Perla 

COD. SR101060 Perla Rettificato

COD. S101060 Perla 

A830x120

A630x60

3930x60
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P I E T R A  D I  C O I R A  /  P E R L A  3 0 x 1 2 0

130



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

P.E.I :
V
V

GRIGIO
PERLAIMBALLI   PACKAGING

30x120 1,083 23 30x120 43,240 940

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg

30x60 1,086 23,5 30x60 43,240 960

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

10x60 116 30x60+3+3 A74

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

30x60+3+3 604

10x120 256 30x120+3+3 932 30x120+3+3 932

P I E T R A  D I  C O I R A  /  G R I G I O  3 0 x 1 2 0
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LIMBURG BLEUE

L I M B U R G  B L E U E  /  N E R O  6 0 x 6 0
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F.to
80x80

m
51,2

2Sc
40

Kg
1.140

980

BRICK 30x60 50,440 1.116

Palette Pallets Paletts Pallet

BATTISCOPA: SBT + COD.

1110x60 13

1510x80 8

IVLIMBURG BLEUE

P.E.I :

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to
80x80

m
1,28

2Pz
2

Kg
28,01

32

BRICK 30x60 1,267 27,4

Scatola Boxes Kartons Boites

IMBALLI   PACKAGING

V2

10 mm

60x60
80x80

60x60 1,444 60x60 43,230

L I M B U R G  B L E U E  /  N E R O

Colored Body 80x80

46COD. SR8160 Limburg Bleue Rettif icato

43

95

COD. S60160 Limburg Bleue

COD. S60160A Limburg Bleue 
Antislip R11 

Colored Body 60x60

COD. SBR10160 
Brick Limburg Bleue

4430x60

BRICK LIMBURG BLEUE

MURETTO BRICK ABBINATO

R9/R11
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PIERRE BLEUE

P I E R R E  B L E U E  /  N E R O  5 2 x 5 2
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LAYING MADE BY P I E R R E  B L E U E  /  N E R O  5 2 x 5 2

P I E R R E  B L E U E  /  N E R O

R9

9,5 mm

52x52V2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

IMBALLI   PACKAGING

F.to
52x52

m
1,08

2Pz
4

Kg
22,5

F.to
52x52

m
38,9

2Sc
36

Kg
830

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

IVNERO

P.E.I :
98,6x52 6 4633x52+3+3 4 6033x52+3+3 4

44COD. S52160 Nero
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ITALIAN STONES

I T A L I A N  S T O N E S  /  S T E LV I O  3 4 x 3 4  A N T I S L I P  R 1 1

136



9,5 mm

21,6x43,5
21,6x21,6

30x60

8 mm

34x34V4 R9/R11
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I T A L I A N  S T O N E S  /  S T E LV I O

COD. S17062  Stelvio Antislip R11

COD. S9062    Stelvio Antislip R11

37
37

21,6x43,5

21,6x21,6

37COD. S10062A Stelvio Antislip R11 30x60

COD. S7062 Stelvio Antislip R11 34x34 35
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I T A L I A N  S T O N E S  /  C E R V I N O

COD. S17063  Cervino Antislip R11

COD. S9063   Cervino Antislip R11

37
37

21,6x43,5

21,6x21,6

COD. S7063 Cervino Antislip R11 3534x34

COD. S10063A Cervino Antislip R11

COD. S10063   Cervino 37
37

30x60

30x60
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I T A L I A N  S T O N E S  /  M A R M O L A D A

ITALIAN STONES / MARMOLADA 21,6x21,6 & 21,6x43,5 R11

COD. S17065 Marmolada Antislip R11

COD. S9065   Marmolada Antislip R11

37
37

21,6x43,5

21,6x21,6

COD. S10065   Marmolada 

COD. S10065A Marmolada Antislip R11

COD. S7065 Marmolada Antislip R11 3534x34

37
37

30x60

30x60
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ITALIAN STONES  / MONTE BIANCO 21,6x21,6 & 21 ,6x43,5 R11

I T A L I A N  S T O N E S  /  M O N T E  B I A N C O

COD. S7064 Monte Bianco Antislip R11 3534x34

COD. S17064 Monte Bianco Antislip R11

COD. S9064   Monte Bianco Antislip R11

37
37

21,6x43,5

21,6x21,6

COD. S10064A Monte Bianco Antislip R11 3730x60
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COD. S10060A Brenta Antislip R11 3730x60

I T A L I A N  S T O N E S  /  B R E N T A

I T A L I A N  S T O N E S  /  B R E N T A  3 0 x 6 0
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BATTISCOPA: SBT + COD. ELEMENTO L MONOLITICO:
EL + COD.

IV
V
V

V
V

BRENTA
CERVINO
STELVIO

MARMOLADA
MONTEBIANCO

P.E.I :

1915x30+4 811

6

9

10x60

8x34

10,5x43,5

14

21

15

GRADONE: CR + COD.

35

A7

33x21,6+3+3

30x60+3+3

4

4

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A7

60

33x21,6+3+3

30x60+3+3
2

2

30x60 100% 21,6x43,5
21,6x21,6

67%
33%

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to

34x34

21,6x43,5

21,6x21,6

m

1,50

1,31

1,31

2Pz

13

14

28

Kg

26,2

25,1

25,1

F.to

34x34

21,6x43,5

21,6x21,6

m

66

73,36

78,60

2Sc

44

56

60

Kg
30x60 1,086 23,5 30x60 43,240 960

1.172

1.426

1.526

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

I T A L I A N  S T O N E S  /  C E R V I N O  2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5
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PIETRE ALPINE

P I E T R E  A L P I N E  /  P O R F I D O  2 1 , 6 x 2 1 , 6 & 2 1 , 6 x 4 3 , 5  A N T I S L I P  R 1 1
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8 mm

34x34

26x26
26x52
52x52

9,5 mm
21,6x43,5
21,6x21,6

30x60
V4 R9/R11
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P I E T R E  A L P I N E  /  B A R G E  C E N E R E

P
IE

T
R

E
 A

L
P

IN
E

 /
 B

A
R

G
E

 C
E

N
E

R
E

 5
2x

52
, 2

6
x5

2,
 2

6
x2

6
 R

11

40
40
44
44
44
44
35

COD. S52887    Barge Cenere 52x52

COD. S52887A  Barge Cenere Antislip R11

COD. S50887    Barge Cenere

COD. S50887A  Barge Cenere Antislip R11

COD. S26887    Barge Cenere

COD. S26887A  Barge Cenere Antislip R11

COD. S4887      Barge Cenere Antislip R11

52x52

26x52

26x52

26x26

26x26

34x34

Colored Body 

MURETTO T4

40COD. 
SMU44883T4  Barge Cenere

21,6x43,5

MURETTO A INCASTRO ABBINATO

44COD. SMU10887 Barge Cenere 30x60

COD. S10887    Barge Cenere 4030x60

Colored Body Colored Body 

40
40

COD. S44887 Barge Cenere Antislip  R11* 21,6x43,5

COD. S22887 Barge Cenere Antislip  R11* 21,6x21,6

* Irregular Edges146



P I E T R E  A L P I N E  /  B A R G E  B E I G E

P
IE

T
R

E
 A

L
P

IN
E

 /
 B

A
R

G
E

  B
E

IG
E

 2
1,

6
x2

1,
6

 &
 2

1,
6

x4
3,

5 
 R

11

MURETTO T4

4021,6x43,5

Colored Body 

40
40
44
44
44
44
35

52x52COD. S52881    Barge Beige

COD. S52881A  Barge Beige Antislip R11

COD. S50881    Barge Beige

COD. S50881A  Barge Beige Antislip R11

COD. S26881    Barge Beige

COD. S26881A  Barge Beige Antislip R11

COD. S4881      Barge Beige Antislip R11

52x52

26x52

26x52

26x26

26x26

34x34

MURETTO A INCASTRO ABBINATO

30x60 44COD. SMU10881 Barge Beige 40COD. 
SMU44881T4 Barge Beige

Colored Body Colored Body 

* Irregular Edges

40
40

COD. S44881 Barge Beige Antislip  R11* 21,6x43,5

COD. S22881 Barge Beige Antislip  R11* 21,6x21,6

COD. S10881     Barge Beige

COD. S10881A    Barge Beige Antislip R11

40
40

30x60

30x60

147



4021,6x43,5

40
COD. S44888 Porfido Antislip R11 *

COD. S22888 Porfido Antislip R11 * 21,6x21,6

Colored Body 

P I E T R E  A L P I N E  /  P O R F I D O

COD. S10888 Porfido 4030x60

Colored Body 

MURETTO T5

40COD. SMU44888T5 Porfido

21,6x43,5

40COD. S44883 Barge Grigio Antislip R11 * 21,6x43,5

40COD. S22883 Barge Grigio Antislip R11 * 21,6x21,6

Colored Body 

COD. S10883     Barge Grigio

COD. S10883A  Barge Grigio Antislip R11

40
40

30x60

30x60

Colored Body 

P I E T R E  A L P I N E  /  B A R G E  G R I G I O

* Irregular Edges

* Irregular Edges148



P I E T R E  A L P I N E  /  B A R G E  G R I G I O  3 0 x 6 0  A N T I S L I P  R 1 1

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to

21,6x43,5

21,6x21,6

MURETTO T4 21,6x43,5

MURETTO T5 21,6x43,5

MURETTO 30x60

m

1,31

1,31

1,03

1,03

1,01

2Pz

14

28

11

11

6

Kg

25,1

25,1

17,6

17,6

22

F.to

21,6x43,5

21,6x21,6

MURETTO T4 21,6x43,5

MURETTO T5 21,6x43,5

MURETTO 30x60

m

73,36

78,60

57,68

57,68

40,4

2Sc

56

60

56

56

40

Kg

30x60 1,086 22,4 30x60 43,240 915

26x26 1,0916 22,0 26x26 41,438 856

26x52 1,098 22,0 26x52 41,438 856

52x52 1,084 22,5 52x52 38,936 830

1.426

1.526

1.006

1.006

900

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

V
V
V
V

PORFIDO
BARGE GRIGIO
BARGE CENERE
BARGE BEIGEP.E.I :

34x34 1,5013 26,2 34x34 6644 1.172

57%

29%

14%

52x52 

26x52

26x26

30x60 100% 21,6x43,5
21,6x21,6

67%
33%

BATTISCOPA: SBT + COD. ELEMENTO L MONOLITICO:
SEL + COD.

1915x30+4 89

9

11

10,5x43,5

8,6x52

10x60

15

6

14

68x34 21

60

60

52x33+3+3

30x60+3+3
2

2

46

A7

52x33+3+3

30x60+3+3

4

4

GRADONE:SCR + COD. ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A721,6x33+3+3 23521,6x33+3+3 4

CONSIGLI  DI  POSA  SUGGESTED LAYING

IMBALLI   PACKAGING
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QUARZI

Q U A R Z I  /  B E I G E  2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5  A N T I S L I P  R 1 1

150



1915x30+4 8

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

V
V

GRIGIO
BEIGE

P.E.I :

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

m
1,31

1,31

2Pz
14

28

Kg
24

24

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

m
73,36

78,60

2Sc
56

60

Kg
1.355

1.450

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

R11

9,5 mm

21,3x21,3
21,3x43,5

V3

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

IMBALLI   PACKAGING

CONSIGLI  DI  POSA  SUGGESTED LAYING

3521,6x33+3+3 4910,5x43,5 15

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A721,6x33+3+3 2

COD. S44861 Beige Antislip R11 *

COD. S22861 Beige Antislip R11 *

37
37

21,6x43,5

21,6x21,6

Q U A R Z I  /  B E I G E

37COD. S44863 Grigio Antislip R11 * 21,6x43,5

37COD. S22863 Grigio Antislip R11 * 21,6x21,6

Q U A R Z I  /  G R I G I O* Irregular Edges * Irregular Edges
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LUSERNA

L U S E R N A  /  3 0 x 6 0  A N T I S L I P  R 1 1

152



ANGOLO GRADONE: ACR + COD.BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

VLUSERNA

P.E.I :

11

9

10x60

10,5x43,5

13

15

A7

35

30x60+3+3

21,6x33+3+3

4

4

1915x30+4 8

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

60

A7

30x60+3+3

21,6x33+3+3

2

2

R11

9,5 mm

21,3x21,3
21,3x43,5

30x60

V2

COD. S44109 Luserna Antislip R11

COD. S22109 Luserna Antislip R11

39
39

21,6x43,5

21,6x21,6

39COD. S10109 Luserna Antislip R11 30x60

L U S E R N A

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

CONSIGLI  DI  POSA 
SUGGESTED LAYING

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

30x60

m
1,31

1,31

1,08

2Pz
14

28

6

Kg
24

24 

21,7

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

30x60

m
73,36

78,60

43,26

2Sc
56

60

40

Kg
1.355

1.450

888

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING
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TUFI

T U F I  /  B I A N C O  2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5  A N T I S L I P  R 1 0

154



V
V

BIANCO
BEIGE

P.E.I :

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

1915x30+4 8

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

BATTISCOPA: SBT + COD. GRADONE: CR + COD.

3521,6x33+3+3 4910,5x43,5 15

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A721,6x33+3+3 2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

38COD. S44851 Beige Antislip R10 * 21,6x43,5

38COD. S22851 Beige Antislip R10 * 21,6x21,6

R10

9,5 mm

21,3x21,3
21,3x43,5

V2

* Irregular Edges * Irregular Edges

COD. S44850 Bianco Antislip  R10 *

COD. S22850 Bianco Antislip R10 *

38
38

21,6x43,5

21,6x21,6

T U F I  /  B I A N C O T U F I  /  B E I G E

CONSIGLI  DI  POSA  / SUGGESTED LAYING

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg
21,6x43,5

21,6x21,6

1,31

1,31

14

28

24

24

21,6x43,5

21,6x21,6

73,36

78,60

56

60

1.355

1.450

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet
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M A R M E T T E  /  B I A N C O  &  D E C O R O  C U B O  6 0 x 6 0

MARMETTE

156



R9/R11*V2

9,5 mm

22x22

10 mm

60x120
60x60
30x60

*On special/job 
request
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M A R M E T T E  /  A N T R A C I T E  6 0 x 1 2 0

M A R M E T T E  /  B E I G E  &  B I A N C O  6 0 x 1 2 0

158



M A R M E T T E  /  A N T R A C I T E  &  B I A N C O   6 0 x 1 2 0

M A R M E T T E  /  N E R O  L A P P A T O  &  D E C O R O  F I O R E  6 0 x 6 0
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M A R M E T T E  /  M I X  6 0 x 1 2 0

M A R M E T T E  /  B I A N C O ,  N E R O  &  D E C O R I  B L A C K & W H I T E  2 2 x 2 2
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M A R M E T T E  /  B I A N C O ,  D E C O R O  T R A N G O L O  6 0 x 6 0  &  N E R O  6 0 x 1 2 0

161



M A R M E T T E  /  J E A N S  6 0 x 6 0
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M A R M E T T E  /  D E C O R I  &  G A M M A  C O L O R I  M I X  6 0 x 6 0

M A R M E T T E  /  B I A N C O  &  D E C O R O  C U B O  6 0 x 6 0
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M A R M E T T E  /  B I A N C O

COD. SR621142 Bianco Rettificato

COD. SR101142  Bianco Rettificato

60x60

60x60

60x120

30x60

A6
90

B5
A8

COD. S601142 Bianco

COD. SR601142 Bianco Rettificato

60x60 46COD. SLR601142 Bianco R+L

22x22 A8COD.S221142 Bianco

60x60 A8COD. S601142ABianco Antislip R11*
*On special/job request

M A R M E T T E  /  M I X

M A R M E T T E  /  J E A N S

COD. SR621144 Jeans Rettificato

COD. SR101144 Jeans Rettificato

60x120

30x60

A6
90

60x60

60x60

60x60

60x60

B5
A8
46
A8

COD. S601144 Jeans

COD. SR601144 Jeans Rettificato

COD. SLR601144 Jeans R+L

COD. S601144A Jeans Antislip R11*
*On special/job request

COD. SR621141 Mix Rettificato

COD. SR101141 Mix Rettificato

60x120

30x60

A6
90

60x60

60x60

60x60

60x60

B5
A8
46
A8

COD. S601141 Mix

COD. SR601141 Mix Rettificato

COD. SLR601141 Mix R+L

COD. S601141A Mix Antislip R11*
*On special/job request
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M A R M E T T E  /  N E R O

COD. SR621140 Nero Rettificato

COD. SR101140 Nero Rettificato

60x120

30x60

A6
90

60x60

60x60

B5
A8

COD. S601140 Nero

COD. SR601140 Nero Rettificato

60x60 46COD. SLR601140 Nero R+L

22x22 A8COD.S221140 Nero

60x60 A8COD. S60114oA Nero Antislip R11*
*On special/job request

M A R M E T T E  /  A N T R A C I T E

M A R M E T T E  /  B E I G E

COD. SR621145 Beige Rettificato

COD. SR101145 Beige Rettificato

60x120

30x60

A6
90

60x60

60x60

60x60

60x60

B5
A8
46
A8

COD. S601145 Beige

COD. SR601145 Beige Rettificato

COD. SLR601145 Beige R+L

COD. S601145A Beige Antislip R11*
*On special/job request

COD. SR621143 Antracite Rettificato

COD. SR101143 Antracite Rettificato

60x120

30x60

A6
90

60x60

60x60

B5
A8

COD. S601143 Antracite

COD. SR601143 Antracite Rettificato

60x60 46COD. SLR601143 Antracite R+L

22x22 A8COD.S221143 Antracite

60x60 A8COD. S601143A Antracite Antislip R11*
*On special/job request

165



M A R M E T T E  /  D E C O R I  M U LT I C O L O R  &  F O N D O  B I A N C O  2 2 x 2 2

FONDI 
ABBINATI

COD.
S221142 
Bianco

4022x22

COD.
S221143  
Antracite

4022x22

COD.
S221140  
Nero

4022x22

D E C O R I  2 2 x 2 2

22x22 43COD. S22114DECBW  Decori Black & White 22x22 43COD. S22114DECMC  Decori Multicolor

* 33 diverse grafiche in Digitale 
  33 multiple dif ferent digital screens
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

IV
V
V
V
V
V

NERO
JEANS
MIX
ANTRACITE
BEIGE
BIANCO

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

F.to
60x120

60x60

30x60

22x22

m
1,44

1,08

1,08

1,353

2Pz
2

3

6

29

Kg
30,05

25

22,2

23

F.to
60x120

60x60

30x60

22x22

m
28,8

43,2

43,2

81,20

2Sc
20

40

40

60

Kg
621

1.020

919

1.400

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

D E C O R I  A B B I N A T I

COD. S60114DF Fiore A160x60

D E C O R O  F I O R E

COD. S60114DC Cubo A160x60

D E C O R O  C U B O

COD. S60114DT Triangolo

COD. SR60114DT  Rettificato

COD. SLR60114DT  Rettificato

60x60

60x60

60x60

A1
90
-

D E C O R O  T R I A N G O L O

BATTISCOPA: SBT + COD.

11

25

10x60

10x120

6

6

GRADONE: CR + COD.

A7

93

30x60+3+3

30x120+3+3

4

2

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

60

93

30x60+3+3

30x120+3+3

2

2
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L I V I N G  /  C E N E R E  6 0 x 6 0  &  B I A N C O  1 5 , 3 x 1 0 0

LIVING

168



10 mm

15,3x100
90x90
60x60

9,5 mm

30x60R9/R11V3

169



L I V I N G  /  B I A N C O

LIVING  / BIANCO 15,3x100 & MURETTO LIVING CEMENT BIANCO 30x60

COD. 
S10530 Living Cement Bianco

4430x60

A8COD. S29420 Bianco 15,3x100

COD. 
S10420 Bianco

3730x60

MURETTO A INCASTRO
ABBINATO

COD. SR49420 Bianco Rettificato A545x90

Colored Body

38

A8

COD. 
S60420 Bianco

60x60

COD. 
SR60420 Bianco Rettif icato

60x60

Colored Body

COD. SR90420  Bianco Rettif icato A690x90

Colored Body

LIVING CEMENT BIANCO
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L I V I N G  /  C E N E R E

L I V I N G  /  C E N E R E  3 0 x 6 0

COD. 
S10424 Cenere

3730x60

A8COD. S29424 Cenere 15,3x100COD. SR49424 Cenere Rettificato A545x90

Colored Body

38

A8

COD. 
S60424 Cenere

60x60

COD. 
SR60424 Cenere Rettif icato

60x60

Colored Body

COD. SR90424  Cenere Rettif icato

COD. SR90424A  Cenere Antislip R11

A6
A6

90x90

90x90

Colored Body
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COD. 
S10531 Living Cement Beige

4430x60

A8COD. S29421 Beige 15,3x100

COD. 
S10421 Beige

3730x60

MURETTO A INCASTRO
ABBINATO

COD. SR49421 Beige Rettificato A545x90

Colored Body

38

A8

COD. 
S60421 Beige

60x60

COD. 
SR60421 Beige Rettif icato

60x60

Colored Body

COD. SR90421  Beige Rettif icato A690x90

Colored Body

LIVING CEMENT BEIGE

COD. SR49423 Grigio Rettificato A545x90

Colored Body

A8COD. S29423 Grigio 15,3x100

L I V I N G  /  G R I G I O

COD. 
S10423 Grigio

3730x6038

A8

COD. 
S60423 Grigio

60x60

COD. 
SR60423 Grigio Rettif icato

60x60

Colored Body

COD. 
S10532 Living Cement Grigio

4430x60

MURETTO A INCASTRO
ABBINATO

LIVING CEMENT GRIGIO

L I V I N G  /  B E I G E
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BATTISCOPA: SBT + COD.

7,5x100

7,5x90

16

16

8

10

10x60 116

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

L I V I N G  /  C E N E R E  A N T I S L I P  R 1 1

P.E.I : V
IV
V
V

BIANCO
GRIGIO
BEIGE
CENERE

GRADONE: CR + COD.

6015x100+3+3 2

A730x60+3+3 4

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

6115x100+3+3 1

6030x60+3+3 4

F.to
90x90

45x90

30x60

60x60

MURETTO 30x60

15,3x100

m
0,81

1,22

1,08

1,08

1,01

1,23

2Pz
1

3

6

3

6

8

Kg
18,20

27,5

21,7

23

20,6

25

F.to
90x90

45x90

30x60

60x60

MURETTO 30x60

15,3x100

m
29,2

36,6

43,2

43,2

40,4

51,66

2Sc
36

20

40

40

40

42

Kg
665

845

878

940

900

1.070

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING
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I N N O V A  /  F E R R O  8 0 x 8 0

INNOVA

174



10 mm

ESA
80x80

9,5 mm

21,6x21,6
21,6x43,5

52x52
30x60

8,5 mm

34x34V4 R9/R11

60x60
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35COD. S7243   Graphite

36COD. S7243A Graphite
Antislip R11

34x34

39COD. S52243 Graphite

Colored Body 52x52

37COD.S10243 
Graphite

Colored Body 30x60

A6COD. SR8243 Graphite Rettif icato

80x80Colored Body 

A8COD. SR60243 Graphite Rettif icato

60x60Colored Body 

I N N O V A  /  G R A P H I T E

COD. SFO7243
Graphite

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

LAYING MADE BY INNOVA  / GRAPHITE 60x60
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LAYING MADE BY INNOVA  / ECRU’ 60x60

34x34

I N N O V A  /  E C R U ’

35COD. S7241   Ecru’

36COD. S7241A Ecru’
Antislip R11

Colored Body 

39COD. S52241 Ecru’

52x52

A6COD. SR8241 Ecru’ Rettif icato

80x80Colored Body 

A8COD. SR60241 Ecru’ Rettif icato

60x60Colored Body 

37COD.S10241 
Ecru’

Colored Body 30x60

COD. SFO7241
Ecru’

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

46COD. S60241ESA Ecru’

C
ol

or
ed

 B
od

y 

E S A G O N A

60

177



38COD.  
S17244A
Taupe Antislip R11

21,6x43,5

38COD. 
S9244A
Taupe Antislip 
R11

21,6x21,6

35COD. S7244   Taupe

36COD. S7244A Taupe
Antislip R11

34x34

39COD. S52244 Taupe

Colored Body 52x52

37COD.S10244 
Taupe

Colored Body 30x60

A6COD. SR8244 Taupe Rettif icato

80x80Colored Body 

A8COD. SR60244 Taupe Rettif icato

60x60Colored Body 

I N N O V A  /  T A U P E

COD. SFO7244
Taupe

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

46COD. S60244ESA Taupe

C
ol

or
ed

 B
od

y 

E S A G O N A

60

LAYING MADE BY INNOVA  / T A U P E  60x60

178



38COD.  
S17242A
Ferro Antislip R11

21,6x43,5

38COD. 
S9242A
Ferro Antislip R11

21,6x21,6

35COD. S7242   Ferro

36COD. S7242A Ferro
Antislip R11

34x34

39COD. S52242 Ferro

Colored Body 52x52

37COD.S10242 
Ferro

Colored Body 30x60

A6COD. SR8242 Ferro Rettif icato

80x80Colored Body 

A8COD. SR60242 Ferro Rettif icato

60x60Colored Body 

I N N O V A  /  F E R R O

COD. SFO7242
Ferro

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

46COD. S60242ESA Ferro

C
ol

or
ed

 B
od

y 

E S A G O N A

60

LAYING MADE BY INNOVA  / F E R R O  60x60

179



I N N O V A  /  T A U P E  2 1 , 6 x 2 1 , 6  ,  2 1 , 6 x 4 3 , 5 

180



I N N O V A  /  F E R R O  2 1 , 6 x 2 1 , 6  ,  2 1 , 6 x 4 3 , 5 
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I N N O V A  /  E C R U ’  8 0 x 8 0  &  F E R R O  3 4 x 3 4

I N N O V A  /  T A U P E  6 0 x 6 0
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I N N O VA  /  TAU P E  2 1 , 6 x 2 1 , 6  ,  2 1 , 6 x 4 3 , 5  &  D O M U S  /  D E C O R I  C E M E N T I N E  G R I G I O  M I X  2 2 x 2 2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to
80x80

60x60

52x52

34x34

21,6x43,5

21,6x21,6

ESAGONA

m
1,28

1,08

1,08

1,50

1,31

1,31

0,94

2Pz
2

3

4

13

14

28

4

Kg
28

21,7

23

25

25

25

22

F.to
80x80

60x60

52x52

34x34

21,6x43,5

21,6x21,6

ESAGONA

m
51,2

43,2

38,9

66

73,36

78,60

33,84

2Sc
40

40

36

44

56

60

36

Kg
1.140

878

30x60 1,086 22,4 30x60 43,240 916

848

1.120

1.420

1.520

812

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

ECRU’
TAUPE
FERRO
GRAPHITE

P.E.I : V

80x80

V
V
IV

V

60x60

V
V
IV

V

30x60

V
V
IV

V

52x52

V
V
IV

V

34x34

V
V
IV

V

21,6x21,6

V
V
V

V

21,6x43,5

V
V
V

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

15

11

9

6

9

10x80

10x60

8,6x52

8x34

10,5x43,5

BATTISCOPA: SBT + COD.

6

8

6

21

15

46

A7

43

35

33x52+3+3

30x60+3+3

34x34+3+3

21,6x33+3+3

GRADONE: CR + COD.

4

4

4

4

ANGOLO GRADONE:  ACR + COD.

60

60

50

A7

33x52+3+3

30x60+3+3

34x34+3+3

21,6x33+3+3

4

4

2

2

21,6x43,5
21,6x21,6

30x60 100%67% 
 33%

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

ELEMENTO L MONOLITICO: EL + COD.

1915x30+4 8
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D O M U S  /  E S A G O N A  D E C O R I  M I X  ,  E S A G O N A  C E N E R E  &  E S A G O N A  N O C E

DOMUS

184



D O M U S  / E S A G O N A  5  C O L O R I  &  E S A G O N A  N E R O

10 mm

40x80
ESA

V3

9,5 mm

21,6x21,6R9/R11

8,1 mm

46x46
30x60
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36COD. S9137 Cenere 30x60

D O M U S  /  C E N E R E

94COD. S40137ESA Cenere

E S A G O N A

40

C
ol

or
ed

 B
od

y 

Colored Body 

99COD. SR80138 Noce Rettificato 40x80

D O M U S  /  N O C E

36COD. S9138 Noce 30x60 94COD. S40138ESA Noce

E S A G O N A

40

C
ol

or
ed

 B
od

y 

D O M U S  /  G R I G I O

36COD. S9133 Grigio 30x60 99COD. SR80133 Grigio Rettificato

Colored Body 

40x8094COD. S40133ESA Grigio

E S A G O N A

40

C
ol

or
ed

 B
od

y 

D O M U S  /  N E R O

36COD. S9139 Nero 30x60 94COD. S40139ESA Nero

E S A G O N A

40

C
ol

or
ed

 B
od

y 

94COD. S40130ESA Sabbia

E S A G O N A

40

C
ol

or
ed

 B
od

y D O M U S  /  S A B B I A

36COD. S9130 Sabbia 30x60 99COD. SR80130 Sabbia Rettificato

Colored Body 

40x80

Colored Body 

99COD. SR80137 Cenere Rettificato 40x80

99COD. SR80139 Nero Rettificato

Colored Body 

40x80

186



D O M U S  /  N E R O  3 0 x 6 0

187



D O M U S  /  E S A G O N I  C E N E R E ,  B I A N C O ,  N E R O  &  E L E G A N C E  /  S A N D  2 0 x 1 2 0

D O M U S  /  D E C O R I  C E M E N T I N E  G R I G I O  2 1 , 6 X 2 1 , 6  &  E L E G A N C E  /  M I E L E  2 0 x 1 2 0

188



D O M U S  /  D E C O R I  M I S T I  E S A G O N A L I

DOMUS  / ESAGONA DECORO STAR

DECORI 
STAR GRIGIO

98COD. S4013STAR 
Decoro Star

* Fondo Sabbia

98

E S A G O N A

40

COD. S4013DEC Decori Mix

C
ol

or
ed

 B
od

y 

C
ol

or
ed

 B
od

y 

E S A G O N A

40

189



COD. S22130NDEC Decori Sabbia Mix 21,6x21,6 43

40COD. 
S22130N Sabbia

21,6x21,6

D O M U S  /  C E M E N T I N E  S A B B I A

FONDO ABBINATO

COD. S22133NDEC Decori Grigio Mix 21,6x21,6 43

40COD. 
S22133N Grigio

21,6x21,6

D O M U S  /  C E M E N T I N E  G R I G I O

FONDO ABBINATO

D O M U S  /  D E C O R I  C E M E N T I N E  S A B B I A ,  S A B B I A 2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  C E N E R E  3 0 x 6 0

190



COD. S22131NDEC Decori Blu 21,6x21,6 43

40COD. 
S22131N Azzurro

21,6x21,6

D O M U S  /  C E M E N T I N E  B L U

FONDO ABBINATO

COD. S22132NDEC Decori Mix 21,6x21,6 43

40COD. 
S22132N Beige

21,6x21,6

D O M U S  /  C E M E N T I N E  M I X

FONDO ABBINATO

DOMUS  / DECORI CEMENTINE BLU 21,6x21,6 DOMUS  / DECORI CEMENTINE MIX 21,6x21,6

191



D O M U S  /  E S A G O N A  S A B B I A ,  G R I G I O  &  N E R O

192



15

11

9

10x80

10x60

10x46

BATTISCOPA: SBT + COD.

14

15

6 99

A7

33x46+3+3

30x60+3+3

GRADONE: CR + COD.

4

4

ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

60

60

33x46+3+3

30x60+3+3
2

2

V

40x80

V
V
IV
IV

V

46x46

V
V
IV
IV

V

30x60

V
V
IV
IV

V

ESA

V
V
IV
IV

SABBIA
CENERE
GRIGIO
NOCE
NERO

P.E.I :

30x60

46x46

1,26

1,48

7

7

22,5

28

30x60

46x46

50,4

60,9

40

48

910

1.354

21,6x21,6 1,3128 25 21,6x21,6 78,6060 1.520

ESAGONA 40 0,969 21,50 ESAGONA 40 44,9348 1.052

F.to
40x80

m
0,96

2Pz
3

Kg
22,50

F.to
40x80

m
57,6

2Sc
60

Kg
1.370

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

ESAGONA 3 COLORI

30% Esagona Cenere 
10% Esagona Noce 
60% Esagona Fondi Misti

33,3% Esagona Bianco 
33,3% Esagona Grigio / Cenere
33,3% Esagona Nero / Noce

ESAGONA 2 COLORI

ESAGONA DECORI MIX

90% Esagona Sabbia
10% Esagona Nero

ESAGONA 5 COLORI

20% Esagona Sabbia
20% Esagona Cenere
20% Esagona Grigio

20% Esagona Noce
20% Esagona Nero

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

D O M U S  /  E S A G O N A  S A B B I A  G R I G I O  &  N E R O

COD. SMO10133
Grigio

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

COD. SMO10139
Nero

5x5

275

MOSAICO SU RETE
30x30

193



F L I N T  /  G R A P H I T E  6 0 x 1 2 0

FLINT

194



R9/R11

9,5 mm

52x52V2

10 mm

60x60
60x12030x60

195



F L I N T  /  S A N D Colored Body 

F L I N T  /  S A N D  6 0 x 6 0  &  M U R E T T O  3 0 x 6 0

COD. SMU947MC 
Multicolor

4430x60

M U R E T T O  A  I N C A S T R O
 A B B I N A T O

COD.S52470 Sand 3752x52COD. S62470 Sand 60x120 90 60x60COD.S60470SV Sand 39
COD.SR60470SV Sand Rett. A860x60

COD.
S9470 Sand

30x60 36

196



F L I N T  /  G R E Y Colored Body 

F L I N T  /  G R E Y  6 0 x 1 2 0

COD. S62471 Grey 60x120 90 COD.
S9471 Grey

30x60 3660x60COD.S60471SV Grey 39
COD.SR60471SV Grey Rett. A860x60

COD.SR60471A Grey 
Antislip R11

4060x60

COD.S52471 Grey 3752x52

COD.S52471A Grey 
Antislip R11

3852x52
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F L I N T  /  G R A P H I T E Colored Body 

F L I N T  /  G R A P H I T E  6 0 x 6 0  &  S A N D  6 0 x 1 2 0

COD. 
S9473 
Graphite 

30x60 36COD. S62473 Graphite 60x120 90 60x60COD.S60473SV Graphite 39
COD.SR60473SV Graphite Rett. A860x60

COD.S52473 Graphite 3752x52

198



F L I N T  /  M O L E Colored Body 

F L I N T  /  M O L E  6 0 x 6 0

COD. 
S9472 Mole

30x60 36COD. S62472 Mole 60x120 90 60x60COD.S60472SV Mole 39
COD.SR60472SV Mole Rett. A860x60

COD.SR60472A Mole 
Antislip R11

4060x60

COD.S52472 Mole 3752x52

COD.S52472A Mole 
Antislip R11

3852x52

199



F L I N T  /  G R E Y  6 0 x 6 0

200



PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

BATTISCOPA: SBT + COD.

9

11

25

8,6x52

10x60

10x120

6

6

6

GRADONE: CR + COD.

46

A7

93

33x52+3+3

30x60+3+3

30x120+3+3

4

4

2

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

60

60

93

33x52+3+3

30x60+3+3

30x120+3+3

2

2

2

V
V
V

IV
MOLE
GREY
SAND

GRAPHITE

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

30x60 100%

F L I N T  /  M O L E  6 0 x 1 2 0

F.to
52x52

m
1,08

2Pz
4

Kg
23

F.to
52x52

m
39

2Sc
36

Kg
848

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

60x60 1,083 21,7 60x60 43,240 878

60x120 1,442 34,56 60x120 28,820 711

IMBALLI   PACKAGING

30x60 1,086 22,4 30x60 43,240 916
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L O F T  /  C E M E N T O  6 0 x 6 0

LOFT

202



R9

9,5 mm

30x60V2

10 mm

80x80
60x60

203



Colored Body 

COD. S10032 Cemento 30x60 42

L O F T  /  C E M E N T O

Colored Body 

A6COD. SR8030 Bianco Rettificato 80x80

L O F T  /  B I A N C O

Colored Body 

COD. S10030 Bianco 30x60 42

Colored Body 

COD. S60030 Bianco 60x60 42

A6

Colored Body 

COD. SR8031 Tortora Rettificato 80x80

L O F T  /  T O R T O R A

Colored Body 

COD. S10031 Tortora 30x60 42

Colored Body 

COD. S60031 Tortora 60x60 42

Colored Body 

COD. S60032 Cemento 60x60 42

L O F T  /  P E R L A

Colored Body 

COD. S10036  Perla 30x60 42

Colored Body 

COD. S60036 Perla 60x60 42
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MURETTO BRICK ABBINATO

COD. SBR10032 
Brick Loft Cemento

4430x60

BRICK LOFT CEMENTO

COD. SBR10030 
Brick Loft Bianco

4430x60

BRICK LOFT BIANCO

LOFT  / CEMENTO 60x60 & MURETTO BRICK LOFT BIANCO 30x60

205



L O F T  /  B I A N C O  6 0 x 6 0  &  B R I C K  /  L O F T  C E M E N T O  3 0 x 6 0

206



PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

BATTISCOPA: SBT + COD.

11

15

10x60

10x80

6

8

GRADONE: CR + COD.

A7

60

30x60+3+3

30x80+3+3

4

2

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

60

61

30x60+3+3

30x80+3+3

2

2

V
V
V
V

BIANCO
CEMENTO
TORTORA
PERLA

P.E.I :

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

F.to
80x80

30x60

BRICK 30x60

m
1,28

1,26

1,26

2Pz
2

7

7

Kg
28

24,9

26,10

F.to
80x80

30x60

BRICK 30x60

m
51,20

50,40

50,40

2Sc
40

40

40

Kg
1.140

60x60 1,083 23 60x60 43,2040 746

1.600

1.064

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

L O F T  /  P E R L A  6 0 x 6 0 

207



C A L A C A T T A  /  G R I G I O  6 0 x 6 0

CALACATTA

208



C A L A C A T T A  /  O R O  6 0 x 6 0

IMBALLI   PACKAGING

C A L A C A T T A  /  O R O

10 mm

60x60V2

C A L A C A T T A  /  G R I G I O

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

BATTISCOPA: SBT + COD.

1110x60 6 IV
IV

GRIGIO
ORO

P.E.I :

F.to
60x60

m
1,44

2Pz
4

Kg
30,7

F.to
60x60

m
57,6

2Sc
40

Kg
1.248

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

COD. S60171 Oro A9

60x60COD. S60170 Grigio A9

60x60

209



O N I X  /  C R E M A  6 0 x 6 0

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

ONIX 10 mm

60x60V2

IMBALLI   PACKAGING

F.to
60x60

m
1,44

2Pz
4

Kg
30,7

F.to
60x60

m
57,6

2Sc
40

Kg
1.248

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IVCREMA

P.E.I :

O N I X  /  C R E M A

COD. S60174 Crema A960x60

BATTISCOPA: SBT + COD.

1110x60 6

210



M A R F I L  /  B E I G E  6 0 x 6 0

M A R F I L  /  B E I G E

M A R F I L  /  G R I G I O

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

BATTISCOPA: SBT + COD.

1110x60 6 IV
IV

GRIGIO
BEIGE

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

F.to
60x60

m
1,44

2Pz
4

Kg
30,7

F.to
60x60

m
57,6

2Sc
40

Kg
1.248

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

COD. S60172 Beige A9

COD. S60173 Grigio A9

MARFIL 10 mm

60x60V2

60x60

60x60

211



T A O R M I N A  /  B E I G E  4 6 x 4 6

TAORMINA

212



IV
IV

BEIGE
ROSA

P.E.I :

BATTISCOPA: SBT + COD.

910x46 15

IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

F.to
46x46

m
1,27

2Pz
6

Kg
25

F.to
46x46

m
61

2Sc
48

Kg
1.220

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

T A O R M I N A  /  R O S A

COD. S4624 Rosa 3946x46

T A O R M I N A  /  B E I G E

COD. S4622 Beige 3946x46

9 mm

46x46V2

7x46 7x7
F A S C I A  A B B I N A T A

COD. 
SAF620 Angolo Fascia Floreale

COD. 
SFA620 Fascia Floreale

276 204
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A L A B A S T R O  /  B I A N C O  4 6 x 4 6

ALABASTRO

214



IV
IV
IV

BEIGE
ROSA
BIANCOP.E.I :

BATTISCOPA: SBT + COD.

910x46 15

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

A L A B A S T R O  /  B E I G E

COD. S4412 Beige 3646x46

ALABASTRO  / BIANCO

COD. S4413 Bianco 3646x46

A L A B A S T R O  /  R O S A

COD. S4414 Rosa 3646x46

IMBALLI   PACKAGING

F.to
46x46

m
1,27

2Pz
6

Kg
25

F.to
46x46

m
61

2Sc
48

Kg

1.220

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

9 mm

46x46V2

215



C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  S E N E S E  E S A G O N A L E

COTTO ARTIGIANALE

216



10 mm 9,5 mm

ESA
60x60

V3 21,6x21,6
21,6x43,5

52x52

R10

217



COD. 

S40441ESA Provenzale

94

Esagonale

40

COTTO ARTIGIANALE  / PROVENZALE 52x52

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  P R O V E N Z A L E

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  P R O V E N Z A L E  52x52

COD. S52441 Provenzale 3952x52
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COD. 
S40440ESA Senese

94

Esagonale

40

COD. S17440 
Senese

21,6x43,5

38 COD. S19440 
Senese

21,6x21,6

38

COD. S10533  Wall/Floor Senese

WALL/FLOOR SENESE 30x60

44

MURETTO A INCASTRO ABBINATO

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  S E N E S E

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  S E N E S E  2 1 , 6 x 2 1 , 6  &  2 1 , 6 x 4 3 , 5

A9COD. SR60440 Senese Rettificato 60x60 34x34COD. S8440
Senese

37

COD. S52440  Senese 3952x52
219



C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  P R O V E N Z A L E  E S A G O N A L E  &  WA L L / F LO O R  S E N E S E  3 0 x 6 0

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  P R O V E N Z A L E  5 2 x 5 2  &  W A L L / F L O O R  S E N E S E  3 0 x 6 0

220



BATTISCOPA: SBT + COD.

910,5x43,5 15

1110x60 6

98,5x52 6

P.E.I :
V
V

PROVENZALE
SENESE

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

21,6x43,5
21,6x21,6

67%
33%

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to
60x60

34x34

21,6x43,5

m
1,08

1,39

1,31

2Pz
3

12

14

Kg
23

25

25,1

F.to
60x60

34x34

21,6x43,5

m
43,20

61,16

73,36

2Sc
40

44

56

Kg
940

1.120

1.426

21,6x21,6 1,3128 25,1 21,6x21,6 78,6060 1.526

ESAGONA 40x40 0,949 21,7 ESAGONA 40x40 45,1248 1.038

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

52x52 1,084 22,5 52x52 38,936 830

IMBALLI   PACKAGING

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  P R O V E N Z A L E  5 2 x 5 2  &  W A L L / F L O O R  S E N E S E  3 0 x 6 0

ELEMENTO L MONOLITICO: EL + COD.

1915x30+4 8

GRADONE: CR + COD.

4633x52+3+3 4

A730x60+3+3 4

3533x21,6+3+3 4

ANGOLO GRADONE: 
ACR + COD.

6033x52+3+3 2

6030x60+3+3 2
A733x21,6+3+3 2
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T E R R E  T O S C A N E  /  R O S A  3 4 x 3 4

TERRE TOSCANE

222



9 mm

34x34V4 R11 R9

17x34
17x17
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T E R R E  T O S C A N E  /  R O S A  3 4 x 3 4  A N T I S L I P  R 1 1

42COD. SRE9414 Rosa 17x34

42COD. SQ9414 Rosa 17x17

38COD. S9414A Rosa Antislip R11 34x34
37COD. S9414    Rosa 34x34

T E R R E  T O S C A N E  /  R O S A

COD. S9412    Beige 3734x34

T E R R E  T O S C A N E  /  B E I G E
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PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

T E R R E  T O S C A N E  /  C O T T O

COD. S9410 Cotto 3734x34 T E R R E  T O S C A N E  /  C O T T O  3 4 x 3 4

V
V
V

BEIGE
ROSA
COTTO

P.E.I :

BATTISCOPA: SBT + COD.

8x34 621 34x34+3+3

GRADINO: CR + COD.

A74

ANGOLO GRADINO: 
ACR + COD.

34x34+3+3 602

SCALINO: SC + COD.

34x34 2014

ELEMENTO L INCOLLATO: 
EL + COD.

34x17+5 2412

F.to
34x34

17x34

17x17

m
1,50

1,27

1,27

2Pz
13

22

44

Kg
27,4

14,64

14,64

F.to
34x34

17x34

17x17

m
63

76,20

76,20

2Sc
42

60

60

Kg
1.170

1.464

1.464

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING
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L A M B R E C C H I E  M O D E N E S I  /  C O T T O  2 1 , 6 x 2 1 , 6 & 2 1 , 6 x 4 3 , 5

LAMBRECCHIE MODENESI
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V4 R9

9,5 mm

21,6x21,6
21,6x43,5

38COD. S44533 

21,6x43,5

COD. S17533 38

21,6x21,6

BATTISCOPA: SBT + COD.

910,5x43,5 15 21,6x33+3+3 354

GRADINO: CR + COD.

21,6x33+3+3 A72

ANGOLO GRADINO: 
ACR + COD.

15x30+4 198

ELEMENTO L MONOLITICO: 
EL + COD.

VCOTTO

P.E.I :

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

m
1,31

1,31

2Pz
14

28

Kg
22

25

F.to
21,6x43,5

21,6x21,6

m
73,36

78,60

2Sc
56

60

Kg
1.252

1.540

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

L A M B R E C C H I E  M O D E N E S I  /  C O T T O

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

LAMBRECCHIE MODENESI / COTTO 21,6x21,6&21,6x43,5
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MIDI’

M I D ì  /  A M B R A  3 4 x 3 4
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IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI  / TRIM PIECES

V4 R9

8 mm

34x34R11

F.to
34x34

m
1,75

2Pz
15

Kg
27,5

F.to
34x34

m
70

2Sc
40

Kg
1.120

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

BATTISCOPA: SBT + COD.

8x34 621 34x34+3+3

GRADINO: CR + COD.

434

ANGOLO GRADINO: 
ACR + COD.

34x34+3+3 502 34x17+5

ELEMENTO L INCOLLATO: 
EL + COD.

2412

SCALINO: SC + COD.

34x34 2014

V
V

AMBRA
COTTO

P.E.I :

M I D ì  /  A M B R AM I D ì  /  C O T T O

36
37

COD. SMI128 Cotto

COD. SMI128A Cotto Antislip R11

34x34

34x34

36
37

COD. SMI1282 Ambra

COD. SMI1282A Antislip R11

34x34

34x34
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ANTICO COTTO LOMBARDO

A N T I C O  C O T T O  L O M B A R D O  /  C U O I O  2 2 x 2 2

230



ABBINAMENTO CONSIGLIATO 
COTTO MEDITERRANEO

BATTISCOPA: SBT + COD.

VCUOIO

P.E.I :
610x22 20

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
22x22

m
1,31

2Pz
28

Kg
25,1

F.to
22x22

m
78,60

2Sc
60

Kg
1.526

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

* Irregular Edges

V2 R9

9 mm

22x22

COD. 
SLDV22119 *

COD. 
SDVT22119 *

19 198 6

11x22

COD. 
SDAV22119 *

COD. 
SDFV22119 *

COD. 
SDTV22119 *

2222

22

66

6

22x2222x22

22x22

A N G O L O  F A S C I AF A S C I A

T A P P E T O

D E C O R O  V I E T R I

11x11
L I S T E L L O T O Z Z E T T O

* Irregular Edges

A N T I C O  C O T T O  L O M B A R D O  /  C U O I O

COD. S22580 Cuoio * 4122x22

GRADONE:SCR + COD. ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A722x33+3+3 23522x33+3+3 4
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ANTICO COTTO TOSCANO

A N T I C O  C O T T O  T O S C A N O  /  C U O I O  2 2 x 2 2
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* Irregular Edges

A N T I C O  C O T T O  T O S C A N O  /  C U O I O

COD. S22073 Cuoio * 4122x22

BATTISCOPA: SBT + COD.

VCUOIO

P.E.I :
610x22 20

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
22x22

m
1,31

2Pz
28

Kg
25,1

F.to
22x22

m
78,60

2Sc
60

Kg
1.526

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

V2 R9

9 mm

22x22

GRADONE:SCR + COD. ANGOLO GRADONE: ACR + COD.

A722x33+3+3 23522x33+3+3 4
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FRAMMENTI DI QUARZITE

F R A M M E N T I  D I  Q U A R Z I T E  /  C O D A  P A V O N E  QUARZO/GRIGIO  3 4 x 3 4
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V4 R11

8,5 mm

34x34

34COD. 
S7748 Porfido

34COD. 
S7741 Beige

34COD. 
S7743 Quarzo / Grigio

34x34 34x34 34x34

F R A M M E N T I  D I  Q U A R Z I T E  /  C O D A  P A V O N E

P O R F I D O B E I G E QUARZO/GRIGIO

34COD. 
S7751 Beige

34COD. 
S7753 Quarzo / Grigio

34x34 34x34

F R A M M E N T I  D I  Q U A R Z I T E  /  F R A M M E N T I

B E I G E QUARZO/GRIGIO

L AY I N G  M A D E  B Y 
F R A M M E N T I  D I  Q U A R Z I T E 
C O D A  P A V O N E  P O R F I D O  3 4 x 3 4

V
V

V
BEIGE
PORFIDO

QUARZO/GRIGIO

P.E.I :

*SU FRAMMENTI *SU FRAMMENTI

BATTISCOPA: SBT + COD.

68x34 21 2434x17+5

ELEMENTO L INCOLLATO: 
EL + COD.

12

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to
34x34

m
1,50

2Pz
13

Kg
25

F.to
34x34

m
66

2Sc
44

Kg
1.120

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES
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P A V E ’  /  C E N E R E  3 4 x 3 4

PAVE’
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P A V E ’  /  B E I G E

34COD. 
S7762 Beige

34x34

P A V E ’  /  C E N E R E

34COD. 
S7767 Cenere

34x34

P A V E ’  /  G R I G I O

34COD. 
S7763 Grigio

34x34

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to
34x34

m
1,38

2Pz
12

Kg
25

F.to
34x34

m
60,72

2Sc
44

Kg
1.120

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

V
V

V
CENERE
BEIGE

GRIGIO

P.E.I :

P A V E ’  /  G R I G I O  3 4 x 3 4

V4 R11

8,5 mm

34x34
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C O M B I  /  S T O N E  3 4 x 3 4

C O M B I  /  S T O N E

VSTONE

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

F.to
34x34

m
1,38

2Pz
12

Kg
25

F.to
34x34

m
60,72

2Sc
44

Kg
1.120

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

34COD. 
S7815 Stone

34x34

L AY I N G  M A D E  B Y 
C O M B I  /  S T O N E  3 4 x 3 4

COMBI V2 R11

8,5 mm

34x34
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

S E S T I N O  S E N E S E  /  C O T T O

VCOTTO

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

F.to
34x34

m
1,50

2Pz
12

Kg
25

F.to
34x34

m
66

2Sc
44

Kg
1.120

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

34COD. 
S3580 Cotto R10

34x34

LAYING MADE BY 
SESTINO SENESE  / COTTO 34x34

SESTINO SENESE V2 R10

8,5 mm

34x34

S E S T I N O  S E N E S E  /  C O T T O  3 4 x 3 4
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M I R A M A R E  /  C O T T O  T O Z Z E T T O  B L U  3 4 x 3 4

MIRAMARE
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* CONSIGLIATO  Stuccatura epossidica delle fughe.

V
V

COTTO TZ BLU
COTTO TZ TINTA

P.E.I :

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to
34x34

m
1,50

2Pz
13

Kg
27,4

F.to
34x34

m
63

2Sc
42

Kg
1.170

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

BATTISCOPA: SBT + COD.

68x34 21

V3 R10

9 mm

34x34

M I R A M A R E  /  C O T T O  T O Z Z E T T O  I N  T I N T A  3 4 x 3 4

34COD. 
S7553 Cotto 
Tozzetto Blu

34x34

MIRAMARE
COTTO TOZZETTO
BLU

29COD. 
S7563 Cotto
Tozzetto in Tinta

34x34

MIRAMARE
COTTO TOZZETTO 
IN TINTA
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A M A Z Z O N I A  /  B I A N C O ,  B L U  2 0 x 1 2 0  &  M U R E T T O  F R E D D O  A  I N C A S T R O  3 0 x 6 0

AMAZZONIA
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A M A Z Z O N I A  /  B I A N C O ,  A L M O N D  2 0 x 1 2 0  &  M U R E T T O  C A L D O  A  I N C A S T R O  3 0 x 6 0

9,5 mm

30x60V2

A M A Z Z O N I A  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

COD. SBR10110C 
Bianco/Almond/Miele/Grigio

4430x60

MURETTO CALDO

COD. SBR10110F 
Bianco/Grigio/Blu/Nero

4430x60

MURETTO FREDDO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 800
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M U LT I C O L O R

COD. SMU947MC Multicolor 4430x60

FLINT
F L I N T  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

F L I N T  /  M U R E T T O  3 0 x 6 0

M U LT I C O L O R

COD. SMU10111MC 
Ci l iegio/Grigio/Miele

4430x60

FOREST
F O R E S T  /  MURETTI A INCASTRO ABBINATI

F L I N T  /  M U R E T T O  3 0 x 6 0

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900
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9,5 mm

30x60V2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

C H I A N C A  /  M U R E T T O  3 0 x 6 0

B I A N C O / B E I G E

COD. SMU10113 Bianco/Beige 4430x60

CHIANCA
C H I A N C A  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

9,5 mm

30x60V2
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COD. S10531 
Living Cement Beige

4430x60

L I V I N G  C E M E N T  B E I G E

COD. S10530 
Living Cement Bianco

4430x60

L I V I N G  C E M E N T  B I A N C O

COD. S10532 
Living Cement Grigio 

4430x60

L I V I N G  C E M E N T  G R I G I O

LIVING
L I V I N G  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

L I V I N G  /  W A L L  C E M E N T  B I A N C O  3 0 x 6 0  &  L I V I N G  B E I G E  4 5 x 9 0 

9,5 mm

30x60V2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900
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W A L L  F L O O R  S E N E S E

COD. S10533 
Wall/Floor Senese

4430x60

COTTO ARTIGIANALE
C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

C O T T O  A R T I G I A N A L E  /  W A L L  F L O O R  S E N E S E  3 0 x 6 0  &  P R O V E N Z A L E  5 2 x 5 2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

9,5 mm

30x60V3
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COD. SMU10561 
Muretto Sbiancato/Grigio

4430x60

SBIANCATO & GRIGIO

COD. SMU10564 
Muretto Marrone/Miele

4430x60

MARRONE & MIELE

COD. SMU10562 
Muretto Marrone/Bianco

4430x60

MARRONE & BIANCO

VINTAGE
V I N T A G E  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

V I N T A G E  /  M U R E T T O  M A R R O N E  &  B I A N C O  3 0 x 6 0 

9,5 mm

30x60V4

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

COD. SMU10887 
Barge Cenere

4430x60

BARGE CENERE

COD. SMU10881 
Barge Beige

4430x60

BARGE BEIGE

P I E T R E  A L P I N E  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

MURETTO T4

BARGE CENERE

COD.
 SMU44883T4 Barge Cenere

21,6x43,5 40

BARGE BEIGE

COD. 
SMU44881T4 Barge Beige

21,6x43,5 40

MURETTO T5

PORFIDO

COD.  
SMU44888T5 Porfido

21,6x43,5 40

PIETRE ALPINE

P I E T R E  A L P I N E  /  M U R E T T O  B A R G E  C E N E R E  3 0 x 6 0

9,5 mm

30x60V3

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

MURETTO 21,6x43,5 1,0311 17,60 MURETTO 21,6x43,5 57,6856 1.006

IMBALLI   PACKAGING

21,6x43,5
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COD. SMU10511 
Muretto Beige

4430x60

B E I G E

COD. SMU10510 
Muretto Almond 

4430x60

A L M O N D

C O L O S S E U M  /  M U R E T T O  A L M O N D  3 0 x 6 0 

COLOSSEUM
C O L O S S E U M  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

9,5 mm

30x60V2

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

COD. S10574  Silva 3730x60

SILVA

COD. S10571  Bianco 3730x60

BIANCO

COD. S10576  Pugliese 3730x60

PUGLIESE

COD. S10573  Nero   3730x60

NERO

COD. S10572  Padano 3730x60

PADANO

COD. S10570  Grigio 3730x60

GRIGIO

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,267 24 MURETTO 30x60 50,440 900

IMBALLI   PACKAGING

E A S Y  B R I C K  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

E A S Y  B R I C K  /  M U R E T T O  N E R O  30x60

9,5 mm

30x60V3EASY BRICK

E A S Y  B R I C K  /  M U R E T T O  P A D A N O  30x60
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

COD. S10541 Bianco 4430x60

BIANCO

COD. S10542 Cotto 4430x60

COTTO

W A L L  B R I C K  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

W A L L  B R I C K  /  M U R E T T O  B I A N C O / N E R O  30x60

COD. S10540 Marsala 4430x60

MARSALA

COD. S10543 Bianco/Nero 4430x60

BIANCO & NERO

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

WALL BRICK 9,5 mm

30x60V2

252



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

COD. SMU10552 
Turchese

9030x60

TURCHESE

COD. SMU10553 
Bianco Lucido

9030x60

BIANCO

V I E T R I  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O  A B B I N A T I

V I E T R I  /  M U R E T T O  B I A N C O  3 0 x 6 0

COD. SMU10550 
Grigio

9030x60

GRIGIO

IMBALLI   PACKAGING

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

MURETTO 30x60 1,016 22 MURETTO 30x60 40,440 900

VIETRI 9,5 mm

30x60V2
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RINASCIMENTO

R I N A S C I M E N T O  /  G R E Y  3 0 x 6 0
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C O B A LT O

COD. S10296 Cobalto 4430x60

M U LT I C O L O R

COD. S1029MIX Multicolor 4430x60

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

9,5 mm

30x60V2

G R E Y

COD. S10293 Grey 4430x60

RINAS CIMEN TO  /  MURETTO COBALTO 30x60 RINASCIMENTO / MURETTO MULTICOLOR 30x60

P A V I M E N T O  A B B I N A T O

MULTICOLOR + serie 
“LOFT - Bianco”

COBALTO + serie 
“INNOVA - Ecru’ ” 

GREY + serie 
“INNOVA - Taupe” 

GREY + serie 
“DOMUS - Cenere” 

IMBALLI   PACKAGING

F.to
30x60

m
1,08

2Pz
6

Kg
23,5

F.to
30x60

m
43,2

2Sc
40

Kg
960

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

RINASCIMENTO
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B R I C K  L I M B U R G  B L E U E  /  3 0 x 6 0  &  L O F T  /  B I A N C O  6 0 x 6 0

BRICK
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B R I C K  L O F T  / B I A N C O  3 0 x 6 0  &  L O F T  /  P E R L A  6 0 x 6 0

9,5 mm

30x60V2
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44COD. SBR10160 
Brick Limburg Bleue

30x60

LIMBURG BLEUE

44COD. SBR10110 
Brick Bianco

30x60

BIANCO

NERO

LIMBURG BLEUE
PAVIMENTO ABBINATO

NERO

PIERRE BLEUE

44COD. SBR1004 
Brick Avana Mix

30x60

AVANA 
MIX

BEIGE

AVANA
PAVIMENTO ABBINATO

GRIGIO

AVANA

30x60

BIANCO

44COD. SBR10032 
Brick Loft Cemento

44COD. SBR10030 
Brick Loft Bianco

30x60

LOFT
CEMENTO

CEMENTO

LOFT
PAVIMENTO ABBINATO

BIANCO

LOFT

4430x60COD. SBR10953 
Brick Kenai Grey

KENAI
GREY

4230x60COD. S10953 Grey

KENAI GREY
PAVIMENTO ABBINATO

44COD. SBR10959 
Brick Kenai Almond

30x60

ALMOND

COD. S10959 Almond

KENAI ALMOND

4230x60
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to m2Pz Kg F.to m2Sc Kg

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

BRICK 30x60 1,267 26,1 BRICK 30x60 50,440 1.064

IMBALLI   PACKAGING

B R I C K  K E N A I  /  G R E Y  3 0 x 6 0

259



SICILIANOTRENTINO EMILIANO

42COD. S44664
Trentino

22x44 42COD. S44660
Emiliano

22x44 22x44 42COD. S44662 
Siciliano

ANTICHI BORGHI

A N T I C H I  B O R G H I  /  T R E N T I N O  2 2 x 4 4

11 mm

22x44V4

A N T I C H I  B O R G H I  /  S I C I L I A N O  2 2 x 4 4
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B E I G EB I A N C O

S O L U Z I O N I  D ’ I N T E R N O  /  B I A N C O  2 2 x 4 4

ANTICHI BORGHI : CONSIGLIATO Stucco CERCOL
F15 CERSTUC Manhattan con aggiunta di sabbia di f iume

SOLUZIONI D’ INTERNO : CONSIGLIATO Stucco CERCOL
BIANCO: F15 CERSTUC 
- 80% Bianco 10% Manhattan
  10% Bahama Beige 
con aggiunta di sabbia di f iume

BEIGE e DORATO: F15 CERSTUC 
- 2/3 Bianco 1/3 Bahama Beige 
con aggiunta di sabbia di f iume

S O L U Z I O N I  D ’ I N T E R N O  /  B I A N C O  2 2 x 4 4

22x44 22x4442COD. S44700 Bianco 42COD. S44701 Beige

SOLUZIONI D’INTERNO 11 mm

22x44V4

* 5 Tamponi Strutturati con diverse grafiche in Digitale 
  5 structured moulds with multiple dif ferent digital screens

F.to
22x44

m
1,03

2Pz
11

Kg
17,60

F.to
22x44

m
57,68

2Sc
56

Kg
1.006

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING
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SOLUZIONI D’ARREDO

S O L U Z I O N I  D ’ A R R E D O  /  B I A N C O  1 5 x 6 0
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F.to
15x60

22x44

m
0,90

1,13

2Pz
10

12

Kg
20

F.to
15x60

23x46

m
54

2Sc
60

Kg
1.220

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

9 mm

22x44
15x60

V4

BEIGE

COD. S15622 Beige

BIANCO

COD. S15620 Bianco

ANTRACITE

COD. S15623 Antracite

GARGANO

40

40

40

40COD. S15624 Gargano

NERO

40COD. S15625 Nero

15x60

15x60

15x60

15x60

15x60

MURETTO 1 :

ALMOND

42COD. S44632 Almond

22x44

MURETTO 3 :MURETTO 2 :

BEIGE

COD.S15631 Beige

OCRA

COD. S15637 Ocra

GRIGIO

40

40

40COD. S15632 Grigio

15x60

15x60

15x60

NOCE 

42COD. S44631 Noce

22x44

ANTRACITE

42COD. S44633 Antracite

22x44
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GRAN SASSO

GRAN SASSO  / BIANCO 2 2 x 4 4
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GRAN SASSO  / GRIGIO 2 2 x 4 4

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F.to
22x44

m
1,03

2Pz
11

Kg
17,60

F.to
22x44

m
57,68

2Sc
56

Kg
1.006

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

* 5 Tamponi Strutturati con diverse grafiche in Digitale 
  5 structured moulds with multiple dif ferent digital screens

IMBALLI   PACKAGING

BIANCO

COD. 
S44230 Bianco

22x44 4242

GRIGIO

COD. 
S44233 Grigio

22x44

COTTO

COD. 
S44238 Cotto

22x44 42

9 mm

22x44V4
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VIETRI  /DECORI ESAGONALI MIX & BIANCO, A ZZURRO, BLU ESAGONALI & ELEGANCE  / SAND 20x120

VIETRI

266



9 mm

V2 R9

9,5 mm 9 mm

21,6x43,5
OPUS 21,6x43,5

OPUS 34x34
MUR 30x60

52x52 15x60
22x22
34x34

ESA
R11
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V I E T R I  / D E C O R I  E S A G O N A L I  M I X  &  B I A N C O ,  A Z Z U R R O ,  B L U  E S A G O N A L I

VIETRI  / BLU ESAGONALE

268



V I E T R I  / D E C O R I  E S A G O N A L I  M I X  &  B I A N C O ,  A Z Z U R R O ,  B L U  E S A G O N A L I

269



VIETRI / BLU MIX 22x22 & COTTO ARTIGIANALE SENESE  R10

V I E T R I  /   BLU MIX 2 2 x 2 2  &  M U R E T T O  V I E T R I  B I A N C O  L U C I D O  3 0 x 6 0
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V I E T R I  /  C O L O R  M I X  &  F O N D I  M I S C E L A T I  2 2 x 2 2
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VIETRI  /BIANCO |  A ZZURRO |  BLU |  VERDE |  G IALLO |  ROSSO |  NERO 15x60 & BIANCO ESAGONALE

272



VIETRI  /BIANCO |  A ZZURRO |  BLU |  VERDE |  G IALLO |  ROSSO |  NERO 15x60 & BLU 52x52
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VIETRI / DECORI 15x60 MULTICOLOR & AZZURRO 52x52 

V I E T R I  /  D E C O R I  B I A N C O  &  N E R O ,  N E R O ,  B I A N C O  1 5 x 6 0 
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V I E T R I  /  M U R E T T O  T U R C H E S E  3 0 x 6 0

V I E T R I  /  M U R E T T O  G R I G I O  3 0 x 6 0
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BLU 52x52

COD. S52555 Blu 44

AZZURRO 52x52

COD. S52554 Azzurro 44

BIANCO 52x52

COD. S52550 Bianco 44

BLU 34x34

COD. S9555 Blu 42

AZZURRO 34x34

COD. S9554 Azzurro 42

BIANCO 34x34

COD. S9550 Bianco 42

VERDE 34x34

COD. S9556 Verde 42

GIALLO 34x34

COD. S9557 Giallo 42

COD. S22555A
Antislip R11

BLU 22x22

COD. S22555 41
42

COD. S22554A
Antislip R11

AZZURRO 22x22

COD. S22554 41
42

BIANCO 22x22

COD. 
S22550 Bianco

41

VERDE 22x22

COD. 
S22556 Verde

41

GIALLO 22x22

COD. 
S22557 Giallo

41

ROSSO 22x22

COD. 
S22558 Rosso

41

BLU 15x60

COD. S13555  Blu 43

AZZURRO 15x60

COD. S13554  Azzurro 43

BIANCO 15x60

COD. S13550  Bianco 43

VERDE 15x60

COD. S13556  Verde 43

GIALLO 15x60

COD. S13557  Giallo 43

ROSSO 15x60

COD. S13558  Rosso 43

NERO 15x60

COD. S13559  Nero 43

V I E T R I  /  F O N D I
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VIETRI  / BLU ESAGONALE

COD. S4055ESADEC A6

LISTELLO

6,8x22

COD.
SLIS2255

19

M O S A I C O

COD.
SMO1155

SU RETE 30x30

19

COD. S40554ESA
Azzurro

46

AZZURRO

COD. S40550ESA
Bianco

46

BIANCO

COD. S40555ESA
Blu

46

BLU

ESAGONA

40

FONDI ESAGONALI

DECORI ESAGONALI
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34x34COD. 
S955DECMIN

43

MINORI

34x34COD. 
S955DECPRA

43

PRAIANO

34x34COD. 
S955DECMAI

43

MAIORI

11x11

COD. 
STZ255

19

COD. 
SFA255

2134x11

FASCIA COSTIERA

TOZZETTO COSTIERA

52x52

MAIORI

COD. S5255DECMAI A8

V I E T R I  /  D E C O R I  5 2 x 5 2

V I E T R I  /  D E C O R I  P A V I M E N T O

BIANCOTURCHESE GRIGIO

COD. SMU10553 Bianco Lucido 9030x60 COD. SMU10550 Grigio 9030x60COD. SMU10552 Turchese 9030x60

V I E T R I  /  M U R E T T I  A  I N C A S T R O

COD. S9561 38
COD. S9561A
Antislip R11

39
COD. S9562 38
COD. S9562A
Antislip R11

39

AZZURRO BLU

34x34

34x34

34x34

34x34

COD. S17561

COD. S17561A 
Antislip R11

COD. S17562A 
Antislip R11

AZZURRO BLU

21,6x43,5 21,6x43,5COD. S17562 40
41 41
40

21,6x43,5 21,6x43,5

V I E T R I  /  O P U S
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DECORO GIALLO

DECORO GIALLO FONDO

FONDO DECORO COTTO

COD. 
S19560
Antislip R11

37

21,6x21,6

COD. 
S8440DEC

4034x34

COD. 
S19560DEC
Antislip R11

40

21,6x21,6

COD. 
S9560DEC

4034x34 COD. 
S9560

3734x34

SENESE

COD. 
S8440

3734x34

ABBINAMENTO 
CONSIGLIATO 

COTTO ARTIGIANALE

V I E T R I  /  L A C C O  A M E N O

V I E T R I  /  L A C C O  A M E N O  D E C O R O  C O T T O  3 4 x 3 4
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VIETRI  / DECORO VILLA ROSEBERY & BLU 22x22 ANTISLIP R11

DECORO VILLA ROSEBERY

ABBINAMENTO CONSIGLIATO 
VIETRI

COD. S22555A
Antislip R11

BLU

22x22

COD. S22555 41
42

AZZURRO

22x22

COD. S22554

COD. S22554A
Antislip R11

41
42

VILLA ROSEBERY

22x22

COD. 
S2255DECROA
Antislip R11

COD. 
S2255DECRO

42

B7

MULTICOLOR

COD. S1355MIXDEC Multicolor 4315x60

BIANCO & NERO

15x60COD. S1355BNDEC 
Bianco / Nero

43

V I E T R I  /  D E C O R I  1 5 x 6 0

V I E T R I  /  D E C O R O  V I L L A  R O S E B E R Y
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COD. S2255MIXDEC Color Mix 22x22 42

V I E T R I  /  C O L O R  M I X

COD. S22555DEC Blu Mix 22x22 42

V I E T R I  /  B L U  M I X

V I E T R I  /  C O L O R  M I X  2 2 x 2 2

V I E T R I  /  C O L O R  M I X  2 2 x 2 2
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VIETRI  / DECORO VILLA ROSEBERY 22x22

V I E T R I  /  O P U S

V I E T R I  /  O P U S  V I E T R I  A Z Z U R R O  2 1 , 6 x 4 3 , 5  R 1 1
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

BATTISCOPA: 
SBT + COD.

910x52 6

11

6

7,5x60

8x34

6

21

IV
IV
IV
IV

VERDE
BLU
AZZURRO
BIANCOP.E.I :

IV
IV
IV

NERO
ROSSO 
GIALLO

V
V

LACCO AMENO R11
OPUS VIETRI R11

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to
52x52

22x22

34x34

15x60

21,6x21,6

MURETTO 30x60

ESAGONO

OPUS 21,6x43,5

OPUS 34x34

m
1,08

1,40

1,38

1,08

1,31

1,01

0,94

1,22

1,38

2Pz
4

29

12

12

28

6

9

13

12

Kg
22,5

25

25

25

25

20

21,7

25

26

F.to
52x52

22x22

34x34

15x60

21,6x21,6

MURETTO 30x60

ESAGONO

OPUS 21,6x43,5

OPUS 34x34

m
38,9

84

60,72

64,08

78,60

40,4

45,2

68,32

55,2

2Sc
36

60

44

60

60

40

48

56

40

Kg
830

1.510

1,120

1.020

1.520

820

1.038

1.420

1.060

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

V I E T R I  /  O P U S  V I E T R I  B L U  2 1 , 6 x 4 3 , 5  R 1 1
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

AZULEJO

IMBALLI   PACKAGING

F.to
21,6x43,5

m
1,31

2Pz
14

Kg
22,40

F.to
21,6x43,5

m
73,36

2Sc
56

Kg
1.275

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

V2 R9

9,5 mm

21,6x43,5

A Z U L E J O  /  D E C O R I  M I X  2 1 , 6 x 4 3 , 5  &  C O S T I E R A  F O N D O  B I A N C O  2 1 , 6 x 4 3 , 5

45COD. S17258 Turchese 21,6x43,5

TURCHESE

BIANCO LUCIDO

COD. 
S44040 Bianco Lucido

21,6x43,5 41

FONDO ABBINATO:
SERIE “COSTIERA”
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COD. S214Mix Decori Mix

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

ANACAPRI

F.to
22x22

m
1,75

2Pz
35

Kg
23,40

F.to
22x22

m
105,00

2Sc
60

Kg
1.424

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IV
IV

MIX DECORATI
BIANCO

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

V2 R9

9,5 mm

22x22

FASCIA
ABBINATA

COD. 
SFA214 Mix

5x22

126

A N A C A P R I  /  D E C O R I  M I X ,  B I A N C O  2 2 x 2 2  &  C OT TO  M E D I T E R R A N E O  B LU  M .  3 4 x 3 4

4322x22

DECORI MIX

FONDO ABBINATO
COTTO MEDITERRANEO
BIANCO

38COD. 
S2290 Bianco

22x22
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MARONTI

BATTISCOPA: SBT + COD.

68x33,3 21

V2 R9

9 mm

33,3x33,3

7 mm

22x22

COD. 
SFANE3302 
Fascia Maronti

5x22

126COD. 
SFA3302 Fascia Maronti

11x33,3

206

33,3x33,3

43COD. 
S3302P

22x22

42COD. 
SNE2302P 

FASCIA
ABBINATA

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg
33,3x33,3 1,3312 26,50 33,3x33,3 55,8642 1.133

22x22 1,7535 23,40 22x22 105,0060 1.424

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

IVMARONTI

P.E.I :

M A R O N T I  /  3 3 , 3 x 3 3 , 3
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CAPRI

BATTISCOPA: SBT + COD.

68x33,3 21

V2 R9

9 mm

33,3x33,3

7 mm

22x22

COD. 
SFA2201 Giallo

5x22

126COD. 
SFA3301 Giallo

11x33,3

206

33,3x33,3

43COD. S3301 Giallo

22x22

42COD. 
S2201 Giallo

FASCIA
ABBINATA

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS /CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

IMBALLI   PACKAGING

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc Kg
33,3x33,3 1,3312 26,50 33,3x33,3 55,8642 1.133

22x22 1,7535 23,40 22x22 105,0060 1.424

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

IVGIALLO

P.E.I :

C A P R I /  G I A L L O  3 3 , 3 x 3 3 , 3
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MAIOLICHE VESUVIANE  / BIANCO 46x46,  BIANCO 11x11 ,  BLU 11x46,  TOZZETTO ALICUDI 11x11

MAIOLICHE VESUVIANE
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

M A I O L I C H E  V E S U V I A N E
B I A N C O  4 6 x 4 6 ,  B L U  1 1 x 4 6 , 
B I A N C O  1 1 x 1 1  &  T O Z Z E T T O  A L I C U D I  1 1 x 1 1

BATTISCOPA: SBT + COD.

98x46 28 IV
IV

BLU
BIANCO

P.E.I :

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

F.to m 2Pz Kg F.to m 2Sc 1.076

46x46 1,065 22 46x46 51,048 1.133

11x46 0,91518 19 11x46 43,9248 932

11x11 0,9276 20 11x11 55,260 1.210

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IMBALLI   PACKAGING

46x46 
11x46 
11x11

64% 
30,61% 
3,66%

CONSIGLI  DI  POSA
SUGGESTED LAYING

V2 R9

10 mm

11x46
46x46

46x46

BIANCO

97COD. S4240 Bianco 46x46

BLU

97COD. S4246 Blu

97COD. S1346 Blu 11x46

BLU

184COD. STZ380 
Tozzetto Alicudi

11x11

D E C O R I
4  S O G G E T T I  M I S T I

COD. 
S1940 
Bianco

9711x11

BIANCO
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ANTICHE RIGGIOLE NAPOLETANE  / PERL A & ZAFFIRO 22x22,  PERL A 11 x11 & LISTELLO MARGELLINA 6,8x22

ANTICHE RIGGIOLE
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NAPOLETANE

A C Q U A M A R I N A  &  P E R L A  2 2 x 2 2 , 
L I S T E L LO  M A R E C H I A R O   6 , 8 x 2 2
A C Q U A M A R I N A  3 4 x 3 4 
FA S C I A  A N G O LO  M A R E C H I A R O  1 1 x 3 4

V2 R9

9 mm 9 mm

34x34 11x11
22x22

ACQUAMARINA

43COD. S3596 
Acquamarina

34x34

COD. S2396 
Acquamarina

41

22x22

ZAFFIRO

43COD. S3599 
Zaffiro

34x34

COD. S2399 
Zaffiro

41

22x22

43COD. S3590 
Perla

PERLA
34x34

41COD. 
S2390 Perla

22x22

90COD. 
S1290 
Perla

11x11
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ANTICHE RIGGIOLE NAPOLETANE / POSILLIPO 34x34, FASCIA POSILLIPO 17x34, ACQUA MARINA 34x34
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

SANTA CHIARA

43COD. 
S3577 Santa Chiara

34x34
POSILLIPO

43COD. 
S3576 
Posillipo

34x34

COD.
SPO299
Posillipo 

42

22x22

19COD. SFA3576
Fascia Posillipo

17x34

216 COD. 
SAF3576
Angolo Posil-
lipo

214 COD. 
SLP022 
Fascia Posillipo

5,5x22

6

17x17

FASCIA ABBINATA

COD. 
SLMA357 Fascia Santa Chiara

7x22

186

COD. 
SAF3577 
Angolo Santa Chiara

214

11x11

COD. SFA3577
Fascia Santa Chiara

11x34

216

FASCIA ABBINATA

COD. 
SLF1290 Meta Perla

176

LISTELLO

4,5x22

COD. 
SDF1290 Meta Perla

174

META PERLA
11x11

2 Soggetti Misti

F.to
34x34

22x22

11x11

m
1,38

1,40

1,00

2Pz
12

29

80

Kg
27,4

25

22,7

F.to
34x34

22x22

11x11

m
57,96

84

60

2Sc
42

60

60

Kg
1.133

1.510

1.117

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

IV
IV
IV

ZAFFIRO
ACQUAMARINA
PERLA

P.E.I :

BATTISCOPA: SBT + COD.

68x34 21

TORELLO: STOR39 + COD. 

175x22 6

SIGARO: SSIG239 + COD.

172,5x22 6

ANGOLO TORELLO: 
SATR39 + COD. 

202,5x5 6

ANGOLO SIGARO: 
SASG239 + COD.

202,5x2,5 6

ANGOLO SPECCHIO: 
SASP9 + COD.

202,5x2,5 6

FASCIA ABBINATA

COD. 
SAMA359 Angolo Marechiaro

214

11x11

COD. SFMA359 
Fascia Marechiaro

216

11x34

18COD. 
SID239 
Inserto Delfini

INSERTO DELFINI

22x22

216 COD. 
SLD239 
Inserto Delfini

6

2 Soggetti Misti

6,8x22

LISTELLO 
ABBINATO

COD. 
SLMA239 
Marechiaro

COD. 
SIMA239 
Marechiaro

186186

INSERTO MARECHIARO

22x22

6,8x22

LISTELLO 
ABBINATO

COD. 
SIM239 
Inserto Mergellina

216

INSERTO MERGELLINA

22x22

COD. 
SLM239 
Mergellina

6

6,8x22

LISTELLO 
ABBINATO

19

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

IMBALLI   PACKAGING
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C O T T O  M E D I T E R R A N E O  / B L U  M E D I T E R R A N E O  3 3 , 3 x 3 3 , 3

COTTO MEDITERRANEO
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COTTO MEDITERRANEO V2 R9

9,5 mm

30x60

9 mm

R11

7 mm

33,3x33,3
22x22 R11

11x11
22x22
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BLU MEDITERRANEO

38COD. 
S2299
Blu Mediterraneo

22x22

COD. 
S1199 
Blu 
Mediterraneo

90

11x11

41COD. S3396 
Blu

33,3x33,3

41COD. S3390 
Bianco

33,3x33,3

41COD. S3395 
Verde

33,3x33,3

41COD. S3397 Giallo

33,3x33,3

41COD. S3399
Blu Mediterraneo

33,3x33,3
BLU MEDITERRANEO

BLU

BIANCO

VERDE

GIALLO

BLU

BIANCO

VERDE

GIALLO

38COD. 

S2296 Blu

22x22

38COD. 
S2290 Bianco

22x22

38COD. 
S2295 
Verde

22x22

38COD. 
S2297 
Giallo

22x22

COD. 

S1196 Blu

90

11x11

COD. 
S1190
Bianco

90

11x11

COD. 
S1195 
Verde

90

11x11

COD. 
S1197 
Giallo

90

11x11

44COD. S10469 Blu Mediterraneo

30x60
BLU MEDITERRANEO

BLU

BIANCO

BIANCO MATT

BLUE TEAL

44COD. S10466 Blu

30x60

44COD. S10460 Bianco

30x60

44COD. S10462 Bianco Matt

30x60

44COD. S10464 Blue Teal

30x60

42
B7

COD.  S221191 

COD.  S221191A 
Antislip R11

22x22BLU MARE

* Ir
reg

ula
r E

dg
es

42
B7

COD. S221196 

COD.  S221196A
Antislip R11

22x22BLU

* Ir
reg

ula
r E

dg
es

42S221190 

22x22BIANCO

* Ir
reg

ula
r E

dg
es
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C OT TO  M E D I T E R R A N E O  /  B LU  2 2 x 2 2  A N T I S L I P  R 1 1

COTTO MEDITERRANEO /BLU MEDITERRANEO 33,3x33,3, 22x22, 11x11, 30x60, BIANCO 30x60 & LISTELLO POSITANO 15x30
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ISCHITELLA

43COD. S4291 Ischitella

33,3x33,3R O S O N E  4  P E Z Z I

SANT’ ANGELO

43COD. S3298P Sant’ Angelo

33,3x33,3R O S O N E  4  P E Z Z I

CUMA

43COD. S4290 Cuma

33,3x33,3R O S O N E  4  P E Z Z I

COD. 
SAF3294 
Ang. Fascia Vivara

224

16,5x16,5

COD. SFA3294
Fascia Vivara

6

16,5x33,3
VIVARA

43COD. S3294 Vivara

33,3x33,3R O S O N E  4  P E Z Z I

NERANO

R O S O N E  4  P E Z Z I

42COD. SNE229
Nerano

22x22

COD. 
SAF3295 Ang. 
Fascia Nerano

224

16,5x16,5

43COD. S3295 Nerano

33,3x33,3

COD. SFA3295 
Fascia Nerano

216

16,5x33,3

21
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POSITANO

COD.SLIS437
Positano

15x30

COD.
SLE2237
Positano

10x22

186

COD. SLIS437L60 Positano

15x60

416216

COD. 
SLDV22119 *

COD. 
SDVT22119 *

19 198 6

11x22 11x11
Listello Tozzetto

COD. 
SDAV22119 *

COD. 
SDFV22119 *

COD. 
SDTV22119 *

222222 666

22x2222x2222x22
A N G O L O  F A S C I AF A S C I AT A P P E T O

D E C O R O  V I E T R I

* Irregular Edges

COD. 
S946A Decoro A

176

COD. 
S946B Decoro B

176

LISTELLI  ABBINATI 5X22

COD. 
SLIS107A

176

COD. 
SLIS107B

176

COD. 
SDS2295

22x22

186COD. 
SDS2296

22x22

186

COD. 
SDS1196

136

11x11

COD. 
SDS1195

136

11x11

DECORO
SEIANO BLU

DECORO
SEIANO VERDE

COD. 
SLS2296

10x22

176

LI STE LLO 
S E IAN O B LU

LI STE LLO 
S E IAN O VE RD E

COD. 
SLS2295

10x22

176

LISTELLI  ABBINATI 11,5X30

COD. SLIS2496

COD. SLIS1195 COD. SLIS1196216 216

216COD. SLIS2495 216

NERELLA VERDE NERELLA BLU

VESUVIO VERDE VESUVIO BLU

COD. 
SLIS107C

6

COD. 
SLE225
Listello Ercolano

6

17

14

F.to
46x46

33,3x33,3

22x22

11x11

22x22

30x60

22x22 R11

m
1,26

1,33

1,75

1,00

1,31

1,26

1,31

2Pz
6

12

35

80

28

7

28

Kg
26,4

26,5

23,4

16,4

25,1

26,2

25,1

F.to
46x46

33,3x33,3

22x22

11x11

22x22

30x60

22x22 R11

m
60,86

55,86

105

60

78,60

50,4

78,60

2Sc
48

42

60

60

60

40

60

Kg
1.270

1.133

1.424

984

1.526

1.060

1.526

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

BATTISCOPA: 
SBT + COD.

68x33,3 21

910x46 15

17

20

TORELLO: 
STOR9 - STOR1046 + COD. 

5x22 6

5x30 6

SIGARO:
SSIG229 - SIG1046 + COD.

172,5x22 6

192,5x30 6

ANGOLO TORELLO: 
SATR9 + COD. 

202,5x5 6 20

ANGOLO SIGARO: 
SAS229 + COD.

2,5x2,5 6

ANGOLO SPECCHIO: 
SASG9 + COD.

202,5x2,5 6

IV
IV
IV
IV

BLUE TEAL
COTTO CHIARO
GIALLO
VERDEP.E.I :

IV
IV
IV

BIANCO
BLU MEDITERRANEO
BLU

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEZZI  SPECIALI
TRIM PIECES

IMBALLI   PACKAGING

17

20
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P A L I N U R O  / B 3 4 x 3 4  A N T I S L I P  R 1 1

PALINURO
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COD.SRO446A Palinuro Antislip R11 3634x34

VPALINURO

P.E.I :

IMBALLI   PACKAGING

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PALINURO

V2 R11

8,5 mm

34x34

F.to
34x34

m
1,38

2Pz
12

Kg
24

F.to
34x34

m
57,96

2Sc
42

Kg
1.028

Scatola Boxes Kartons Boites Palette Pallets Paletts Pallet

PALINURO
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302

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

52x52 100%15x60 * Outside 100% 52x52 *Lames 100%

21,6x43,5
21,6x21,6

89%
11%

60x60
38x60
22x60

50%
33,33%
16,67%

21,6x21,6
21,6x43,5

33%
67%

30x60
21,6x43,5

100%
100%

52x52
26x26

67%
33%

52x52

26x26
26x52

50%

25%
25%

52x52
26x52
26x26

57%
29%
14%

52x52
26x52

66%
33%

30x60
21,6x43,5

100%
100%

15x60
15,3x100
20x120
30x120

100%
100%
100%
100%

30x60
21,6x43,5
23x46 

100%
100%
100%30x120

20x120
50%
50%

30x60
15x60

50%
50%

SCHEMI DI POSA
PATTERNS / VERLEGESCHEMEN / SCHÉMAS DE POSE
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52x52
26x26 

66,66%
33,33%

52x52
26x26 

80%
20%

34x34
11x11

90,52%
9,46%

52x52
26x26 

55,5%
44,4%

52x52
26x52

66,66%
33,33%

52x52

26x52
26x26

50%

25%
25%

52x52
26x52
26x26

66,66%
16,60%
16,60%

52x52
26x52
26x26

44,44%
44,44%
11,11%

ESAGONA 3 COLORI
33,3% Esagona Bianco 
33,3% Esagona Grigio / Cenere
33,3% Esagona Nero / Noce

ESAGONA 5 COLORI
20% Esagona Sabbia
20% Esagona Cenere
20% Esagona Grigio

20% Esagona Noce
20% Esagona Nero

ESAGONA 2 COLORI
90% Esagona Sabbia
10% Esagona Nero

ESAGONA DECORI MIX
30% Esagona Cenere 
10% Esagona Noce 
60% Esagona Fondi Misti

46x46 *Antichi Borghi

              *Soluzioni D’ Interno  

100% 46x46 
11x46
11x11

64%
30,61%
3,66%

52x52
26x52
26x26 

57%
29%
14%

34x34 35,83%
46x46  64,17%
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